
КАТАЛОГ 
ПРОДУКЦІЇ

П
он

ад
 1 мільйон

де

тале
й ProVia

використовую
ться

 на

ваших транспортних 
зас

оба
х!



2

ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

Дані або інформація, наведені у цьому документі, призначені виключно для офіційних дистриб'юторів ProVia, їх заборо-
нено передавати будь-якій третій особі.

Цей документ наведено виключно для інформації, його не слід розглядати як гарантію точності, відповідності, повноти, 
актуальності або практичної цінності даних або відомостей, а також характеристик виробів.

WABCO не несе відповідальності за помилки або упущення у даних чи інформації, або за будь-який збиток, включаючи, 
але не обмежуючись втраченим прибутком або непрямою шкодою, у той чи інший спосіб пов'язаними з використанням 
вказаних даних і вказаної інформації, окрім випадків, коли відповідної шкоди завдано зумисно або внаслідок грубого 
недбальства.

© 2020  WABCO  Усі права захищено.  Редакція 03.2020

ProVia — це марка недорогих запчастин для комерційних транспорт-
них засобів, яка характеризується високою надійністю експлуатації, 
відсутністю надмірних деталей без найменшої шкоди для якості та 
безпеки вантажних автомобілів, автобусів й автопричепів.

Вироби ProVia постачаються дистриб'юторам, майстерням та 
операторам комерційних транспортних засобів по всьому світу.

Для отримання додаткової інформації відвідайте веб-сайт 
www.provia-auto.com

Від команди ProVia
Шановні клієнти ProVia!
Ми з радістю представляємо вам новий каталог ProVia – на 2020 рік. 

В момент появи продукції торгової марки ProVia на ринку – в 2016 році – ми мали лише 
п'ять груп продуктів, які тоді були в нашій пропозиції, та могли, по суті, обійтися і без 
каталога. Пройшло чотири роки нашої діяльності – і це видання збільшилося до розмі-
рів об'ємного путівника, який представляє 30 груп продуктів і приблизно 300 продуктів 
для комерційних транспортних засобів, з понад 2000 застосуваннями для оригінальних 
брендів (OE).

2019 рік був для  ProVia особливим роком. Ми поставили на автівці нашу мільйонну де-
таль, запустили покращену версію нашого веб-сайту і випустили наш перший додаток 
для мобільних телефонів. Ми хочемо і далі поширювати нашу пропозицію, з надією і 
очікуваннями, що 2020 рік стане для нас черговим чудовим роком.

Ці плани ми можемо втілювати в життя завдяки величезній вірі та лояльності, з якими 
наші клієнти підтримували наш бренд протягом останніх п'яти років. ProVia задовільня-
ла ринковий попит на надійну, розумну за ціною гаму запчастин, з підтримкою гарантії 
якості, яку дає гідний довіри суб'єкт. Власне на цьому фундаменті плануємо будувати 
нашу пропозицію, із врахуванням того, що ми повинні уважно слухати думки наших клі-
єнтів – це важлива частина нашої праці. В 2020 році ми будемо активно працювати над 
покращенням комунікації і посиленням інтерактивності отримання нами інформації з 
різноманітних джерел, при кращих можливостях контакту. Хоча наша цифрова переда-
ча інформації і портали стають все більш ефективними, все ще залишається місце для 
фізичного каталога – такого, як той, що у вас в руках.

На сторінках цієї публікації ви ознайомитеся з деталями наших найновіших прем'єр 
– відмічених словом НОВЕ – та довідаєтеся про продукти, які ми плануємо ввести на 
ринок в наступному кварталі.  Надіємось, що ви знайдете в нашому каталозі корисну 
інформацію, і віримо, що представлені продукти підійдуть вашим клієнтам в 2020 році.

Кшиштоф Бєлєц
Лідер бізнес-лінійки ProVia



3

Про ProVia
«ProVia походить з гарної родини» . . . . . . . . . . . . . .              4

ProVia – розумна й економічна альтернатива  . . . . .     5

Хочете отримати більше інформації ProVia? . . . . . .      6

Обробка повітря
Осушувач повітря . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            8

Агрегат для обробки повітря . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  10

Нагрівач . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  12

Картридж . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                  13

Багатоконтурний запобіжний клапан  . . . . . . . . . . .           16

Чотирьохконтурний запобіжний клапан . . . . . . . . .         17

Клапан обмеження тиску . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     19

Голівка блока циліндрів компресора . . . . . . . . . . . .           23

Стандартний блок управління гальмами
Педальний клапан гальма . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    25

Клапан ручного гальма . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27

Прискорювальний клапан . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    29

Клапан відпускання гальм причепа . . . . . . . . . . . . .            31

Прискорювально-аварійний клапан  . . . . . . . . . . . .            33

Електронний блок управління гальмами
Датчик швидкості обертання колеса . . . . . . . . . . . .            35

Пневматичне гальмо
Гальмівна камера . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           39

Пружинний гальмівний привод  . . . . . . . . . . . . . . . .                42

Пружинний гальмівний привод з подвійною 
діафрагмою . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               47

Гальмівні колодки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           51

Пневматична підвіска
Клапан регулювання висоти підвіски  . . . . . . . . . . .           56

Кран рівня підлоги  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          58

Поворотний золотниковий клапан . . . . . . . . . . . . . .             60

Пневматична підвіска з 
електронним управлінням

Електромагнітний клапан пневмоподвіски з 
електронним управлінням . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    61

Датчик ходу пневмоподвіски з електронним 
управлінням  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               68

Зчеплення причепа
Виті й прямі трубки . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          70

З'єднувальна голівка  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        71

Електричне приладдя  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       72

Блок управління приводом
Сервопривод зчеплення  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     74

Вказівники, перелік 
перехресних посилань

Вказівник за найменуванням деталі ProVia . . . . . .      78

Вказівник за номером деталі ProVia . . . . . . . . . . . .            79

Номер виробника комплектного обладнання Ü 
Номер виробу ProVia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        81

Зміст

ProVia # → сторінка



4

«ProVia походить з гарної родини»

Оригінальні деталі 
преміальної якості, 

сертифіковані 
виробниками 

комплектного обладнання

Ремкомплекти, 
компоненти тотожні за 
якістю комплектному 

обладнанню

Відновленні деталі, 
економія й якість 

комплектного обладнання

Бюджетні деталі, 
розроблені для ринку 

післяпродажного 
обслуговування

Вибір виробників 
оригінального 

обладнання

Якісний 
ремонт

Відновлення 
до оригінального 

стану

Надійні запчастини

Представляємо ProVia,  

розумну й економічну альтернативу бюджетним запчастинам



5

Сім'я WABCO
Середній конкурент низького 
цінового діапазону

Продукт

Товарний асорти-
мент

Інноваційні, високотехнологіч-
ні, сертифіковані виробниками 
комплектного обладнання деталі 
преміального класу.
Повний спектр сертифікова-
них виробниками комплектного 
обладнання оригінальних деталей, 
що ідеально відповідають їхнім 
потребам.

Портфоліо бюджетних виробів, без 
надмірних деталей, але й без 
компромісів у питаннях безпеки 
й доступності.
Зменшена кількість уніфікованих 
деталей, що дозволяє збільшити 
спектр найменувань оригінально-
го обладнання.

Деталі низького цінового 
сегменту.

Безпека

Життєвий цикл

Ціна

Сертифікація

Послуги

Логістична мережа Першокласна система замовлень WABCO, що забезпечує швидку й 
ефективну обробку замовлення та його доставку

Кількість, що замов-
ляється На рівні деталі Зручні розміри партій

Обробка претензій
Зручний спосіб онлайн-розгля-
ду претензій/мережа партнерів 
WABCO

Зручний спосіб онлайн-розгляду 
претензій

Технічна (на місцях) 
підтримка Швидка й доступна підтримка Обмежена підтримка

Гарантія 2 роки 1 рік

Ремкомплекти Повний набір Обмежений набір

ProVia – розумна й економічна 
альтернатива

Жодних компромісів з ог
ляду 

безпеки 4

Надійна експлуатація 4

Конкурентна ціна 
4

Можливіс
ть!!

Жодн
их 

ком
промісів з огляду

 бе
зпе

ки т
а надій

ності!

Співвідношення ціни 

та якості!Преміальний 
діапазон

Низька 
вартість



6

Хочете отримати більше інформації ProVia?

Завантажте додаток з каталогом 
продукції ProVia
За допомогою застосунку з онлайн-каталогом продукції ProVia ви 
оперативно перейдете до повної бази даних про нашу продукцію.

Відвідайте веб-сайт ProVia
Тут ви можете ознайомитись зі свіжою інформацією про 
наші новинки, завантажити матеріали та скористатися 
іншими можливостями…

Стежте за публікаціями на сторінці 
наших прихильників у Facebook
Тут ви можете ознайомитись з найсвіжішою інформацією 
про заходи, опитування, товари та проекти ProVia

www.wabco.info/i/1075 www.wabco.info/i/1258

www.provia-auto.com

www.facebook.com/ProViaSpareParts/

Позбавте себе щоденних клопотів, 

використовуйте цифрові засоби!



7

Продукти ProVia



8

Осушувач повітря
Осушувачі повітря встановлюються між повітряним компресором й резер-
вуаром на вантажних автомобілях комерційного призначення й автобусах. 
Вони призначенні для відфільтровування вологого повітря та інших за-
бруднювальних речовин для запобігання їхньому потраплянню до пневма-
тичних систем транспортних засобів, розташованих нижче.
Осушувач повітря ProVia з картриджем ProVia становлять першу «лінію 
оборони» системи стисненого повітря транспортного засобу. 

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, що підходить для різного оригінального обладнання
	� Вироблено в Європі для світового ринку

Основні переваги
	� Високоякісний картридж, який забезпечує високу ефективність сушіння повітря
	� Висока надійність протягом життєвого циклу системи
	� Встановлюється з картриджем ProVia (правостороння різьба M39×1,5, простота 
монтажу й демонтажу)

	� Висока корозійна стійкість завдяки захисту поверхні
	� Окремий нагрівач ProVia можна замовити додатково

Стандарти і якість
	� Робочий тиск: 13 бар

Номер ProVia Розвантажу-
вач

Тиск 
вимкнення

Робочий 
діапазон Отвори Додатковий 

нагрівач ProVia

PRO 122 005 0 – 12,0 ±0,2 бар 1,4 ±0,4 бар 1, 21: M22×1,5; 22: M12×1,5; 3: глушник PRO 410 920 2

PRO 122 006 0 –   9,0 ±0,3 бар 1,3 ±0,4 бар 1, 21: M22×1,5; 22: M12×1,5; 3: глушник PRO 410 920 2

PRO 122 007 0 – 10,0 ±0,2 бар 1,0 +0,5  –0,0 бар 1: M22×1,5; 21: M22×1,5 (Voss); 
22: M16×1,5 (Voss); 3: глушник PRO 410 920 2

PRO 122 008 0 – ≤13 бар – 1, 21: M22×1,5 (Voss); 22: M16×1,5 (Voss); 
4, 23: M16×1,5 (Voss); 3: глушник PRO 410 920 2

PRO 400 001 0 4 12,0 ±0,3 бар 1,5 ±0,5 бар 11, 21, 24: M22×1,5; 22, 23: M16×1,5; 
12: M12×1,5; 4, 25: M10×1,0 PRO 400 920 2

PRO 400 002 0 4 10,0 ±0,2 бар 1,3 ±0,4 бар 11, 21, 24: M22×1,5; 22, 23: M16×1,5; 
12: M12×1,5; 4, 25: M10×1,0 PRO 400 920 2

PRO 410 001 0 – 12,5 ±0,3 бар 1,5 ±0,5 бар 1, 21, 22: M22×1,5 PRO 410 920 2

PRO 410 002 0 –   9,1 ±0,3 бар 1,3 ±0,4 бар 1, 21, 22: M22×1,5; 4, 23: M12×1,5 –

PRO 410 003 0 –   8,3 ±0,3 бар 1,3 ±0,4 бар 1, 21: M22×1,5; 4, 22, 23: M12×1,5 PRO 410 920 2

PRO 410 004 0 – 12,5 ±0,3 бар 1,5 ±0,5 бар 1, 21: M22×1,5; 22: M16×1,5 PRO 410 920 2

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
системи (циклів)

Тиск відкривання 
запобіжного клапана (бар)

Ефективність сушіння 
картриджа

Корозійна стійкість (годин)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



9

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, осушувач повітря ProVia

PRO 122 005 0 
	DAF	 1505033R 

1505034 
1517965 
1518674

	Irisbus	 8137622 
8160475

	Iveco	 08137622 
4324100350 
8160471 
8160475

	Paccar	 1505034

PRO 122 006 0 
	DAF	 1517964 

1517970

	EvoBus	 A0014312315

	Irisbus	 42079486

	Iveco	 110450 
42079486 
42079586 
9010099029

	Mercedes-Benz	 A0014312315

	Otokar	 12F00-08085-AA

PRO 122 007 0 
	Knorr-Bremse	 LA8209

	MAN	 81521026098 
81521026100

	Neoplan	 81521026098

PRO 122 008 0 
	DAF	 1517978

	EvoBus	 A0014312215

	Knorr-Bremse	 K023357

	Mercedes-Benz	 A0014312215

PRO 400 001 0 
	DAF	 1505119 

1506409 
1506410 
1518168 
1519202R 
1526796

	Daimler	 A0004301215 
A0004301315 
A0004302915 
A0004303015 
A0004309815

	EvoBus	 A0004301215 
A0004301315 
A0004302915 
A0004303015 
A0004309815

	Iveco	 500070484

	Knorr-Bremse	 II38308FN00 
K024634N00 
LA9034

PRO 400 002 0 
	Daimler	 A0004301515

	EvoBus	 A0004301515

PRO 410 001 0 
	Knorr-Bremse	 K017710 

LA8542

	MAN	 2V5607373C 
81521026209 
81521026219 
81521026223 
81521026367 
81521026368 
81521026369 
81521026399

PRO 410 002 0 
	MAN	 2T0607373F

PRO 410 003 0 
	DAF	 1505967 

1517963

	Daimler	 8285407000 
A0004318815

	EvoBus	 8285407000

	Goldhofer	 254559

	Iveco	 500004419 
7000343220 
980829 
981819

	John Deere	 AL202707A

	Knorr-Bremse	 II30448 
LA8234

	MAN	 2TA607349 
81521026027 
81521026048 
88521026001 
99100360454 
99100360471

	Neoplan	 11017447 
502657308

	Nissan	 47540D6400

	Scania	 1932680

	Solaris Bus	 1102734000

	Volvo	 1183403

PRO 410 004 0 
	DAF	 1517967

	Knorr-Bremse	 LA6222 
LA8211 
LA8212 
LA8254

	MAN	 81521026024 
81521026097



10

Агрегат для обробки повітря
Блок обробки повітря ProVia (БОП) являє собою систему з двох 
частин: сушки повітря ProVia й багатоконтурного запобіжного 
клапана ProVia. Він сушить та очищує повітря, яке подається ком-
пресором, регулює тиск для відповідних контурів навантаження й 
забезпечує захист від перевантаження.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, що підходить для багатьох оригінальних 
частин. Використовується те ж розташування й спосіб монтажу, що 
й для оригінальних компонентів. Сумісний з багатьма оригінальними 
вантажними автомобілями й автомобілями підвищеної прохідності для 
важких, середніх і легких умов експлуатації

	� Оптимізована економічна система з двох частин: осушувач повітря 
ProVia PRO 400 001 0 і багатоконтурного запобіжного клапана ProVia 
PRO 934 005 0

	� До комплекту поставки входить додатковий нагрівач ProVia

Основні переваги
	� Забезпечує потрібний тиск в окремих контурах навантаження відносне 
одне одного й атмосферного тиску

	� Під час відмови одного з контурів підтримує необхідний тиск в інших 
контурах. подальша робота системи дозволяє заповнити справні кон-
тури до тиску відкривання несправного контуру

	� Більш довговічний компонент з набагато ефективнішим сушінням і ви-
щим рівнем надійності в порівнянні з іншими бюджетними аналогами

Стандарти і якість
	� Макс. робочий тиск ≤13 бар
	� Діапазон робочих температур від -40 °C до 80 °C

Номер ProVia Макс. робочий тиск Діапазон робочих температур Додатковий нагрівач ProVia

PRO 100 100 0 ≤13 бар від -40 °C до 80 °C PRO 400 920 2

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
системи (циклів)

Тиск відкривання 
запобіжного клапана (бар)

Ефективність сушіння 
картриджа

Корозійна стійкість (годин)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



11

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, агрегат для обробки повітря ProVia

PRO 100 100 0 
	DAF	 1505230

	Daimler	 A0014316415 
A0014316515 
A0014316815 
A0014317815 
A0014317915 
A0014318115 
A0014318215 
A0024310415 
A0024310515 
A0024310615 
A0024310715 
A0024311515 
A0024313815

	EvoBus	 1935482 
A0014318115 
A0024310415 
A0024310515 
A0024310615 
A0024310715 
A0024311515 
A0024313815

	Ford	 6C462A131AA

	Knorr-Bremse	 II35530 
II35530170 
II35531 
II38310F 
II38310F170 
II38310FN00 
II38311F 
II38311F170

	Renault	 5021171136 
5021175244

	Scania	 1935483

В
ід

кр
ий

т
е д

ля 
себе додаток з

ка
т

ал
ог

ом
 пр

одукції ProVia

www.wabco.info/i/1075www.wabco.info/i/1258



12

Нагрівач
Нагрівач можна встановлювати на осушувач повітря 
й агрегат для обробки повітря в якості додаткового 
обладнання. ProVia рекомендує використовувати 
нагрівач у складі системи осушення повітря, адже він 
забезпечує роботу системи за нормальної робочої 
температури і захищає її в низькотемпературному 
середовищі.

Про продукцію
	� Ви також можете замовити нагрівачі в окремому вико-
нанні

	� Вироблено в Європі для світового ринку

Основні переваги
	� Високий коефіцієнт корисної дії
	� Призначено для встановлення між з'єднанням нагрівача 
і корпусу

	� 70 Вт

Номер ProVia 
PRO 400 920 2 
PRO 410 920 2

Застосування

Номер ProVia

Висушувач повітря/агрегат для 
обробки повітря Нагрівач

PRO 122 005 0 PRO 410 920 2

PRO 122 006 0 PRO 410 920 2

PRO 122 007 0 PRO 410 920 2

PRO 122 008 0 PRO 410 920 2

PRO 400 001 0 PRO 400 920 2

PRO 400 002 0 PRO 400 920 2

PRO 410 001 0 PRO 410 920 2

PRO 410 002 0 –

PRO 410 003 0 PRO 410 920 2

PRO 410 004 0 PRO 410 920 2

PRO 100 100 0 PRO 400 920 2

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

ККД

З'єднання нагрівача з кор-
пусом висушувача повітря

Потужність (Вт)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



13

Номер ProVia PRO 124 002 2 PRO 010 200 2 PRO 124 000 2 * PRO 124 701 2

Продукт

Технологія Стандарт Стандарт Стандарт Коалесцентна

Фільтр Вода Вода Вода Вода, олива

Робочий тиск ≤10 бар ≤13 бар ≤14 бар ≤13 бар

Отвір M39×1,5 права різьба M39×1,5 права різьба M41×1,5 права різьба M39×1,5 права різьба

Картридж
Усередині пневматичної системи, картридж осушувача повітря є 
важливим компонентом, що впливає на безпеку. Встановлений 
між компресором і резервуарами картридж є першою лінією обо-
рони, що захищає повітряну систему транспортного засобу.

Про продукцію
	� Висока продуктивність бюджетного картриджу досягнута завдяки 
абсорбуючим матеріалам високої якості

	� ProVia здатний заміщувати кілька суміжних моделей виробників 
оригінального обладнання на різних транспортних засобах

	� Переважно рекомендується для дальнього сполучення без частих 
зупинок, гальмувань тощо

	� Різні картриджі залежно від відокремлення води/оливи, ефектив-
ності сушіння та розміру різьби

Основні переваги
	� Картриджі запобігають потраплянню вологого повітря в систему, 
захищаючи її від корозії й замерзання

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Ефективність сушіння

Осушувач

Проектування й 
випробування

Коалесцентний картридж 
фільтрації оливи  

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

*Невдов
зі 

в продажі



14

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, картридж ProVia

PRO 010 200 2 
	Bell Equipment (SA)	 220949

	Bendix	 272897

	CVS	 430001-01

	DAF	 0699387 
1527756 
1504900R

	E.R.F.	 136873-1

	Faun	 9970 7305720

	Fomoco	 2C462B915AA

	Ford	 4C452A131AA

	Haldex	 031 041 09 
950 310 099

	Iveco	 190 7612 
299 2261 
5031 35256 
812 3564 
819 0948

	John Deere	 AL204884

	Knorr-Bremse	 272897 
I 85127/004 
II 17793/044 
II 34979 
II 40100F 
K 001185

	Leyland	 BBU8146 
BBU9424

	Liebherr	 571352308

	Mahle	 78793135 
AL12

	MAN	 81.52102-0008 
81.52102-0009 
81.52102-0010 
81.52102-0015 
81.52102-0019 
81.52102-6001 
82.52102-0013

	MANN Filter	 TB1374X

	Mercedes-Benz	 A 000 429 08 97 
A 000 429 10 97 
A 000 429 12 97 
A 000 429 33 95 
A 000 429 35 95 
A 000 429 36 95 
A 000 429 37 95 
A 000 430 06 69 
A 000 430 09 69

	Paccar	 1504900

	Renault Trucks	 50 00 295 421  
50 01 004 902 
50 01 830 112 
50 21 132 574 
50 21 170 070 
50 21 170 076 
54 30 018 121

	Scania	 037 7640 
137 5997 
193 2688

	Schwarzmüller	 30283

	Steyr-Daimler-Puch	792.00.36.1087 
792.00.36.1090

	Tatra	 9907004690

	Terex	 761 176 73

	Volvo	 3090236 
3090268 
3090288 
3091200

PRO 124 000 2 
	DAF	 1391510 

1439553

	Knorr	 II41300F

	Leyland	 1391510

	SCANIA	 SP 103 7105

PRO 124 701 2 
	Bell Equipment (SA)	 220949

	Bendix	 272897

	CVS	 430001-01

	DAF	 0699387 
1504900 
1505970 
1506635 
1518683 
1527756 
1504900R

	Demag	 76117673

	Dennis	 4324102227

	E.R.F.	 136873-1

	Faun	 9970 7305720

	Fomoco	 2C462B915AA

	Ford	 4C452A131AA

	Frühauf	 CF352490

	Haldex	 031 041 09 
950 310 099

	Iveco	 174 767 
190 7612 
21309 12136 
299 2261 
3351 454R1 
5031 35256 
812 3564 
819 0948 
E4420001838

	John Deere	 AL204884 
K039454X00

	Knorr-Bremse	 272897 
272897SP 
I 85127/004 
II 17793/044 
II 34979 
II 40100F 
K 001185



15

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, картридж ProVia

	Kögel	 326549

	Leyland	 BBU8146 
BBU9424

	Liebherr	 571352308

	Mafi	 0005650008 
0005650018

	Mahle	 78793135 
AL12

	MAN	 1368731 
4324102227 
99100360822 
81.52102-0008 
81.52102-0009 
81.52102-0010 
81.52102-0015 
81.52102-0016 
81.52102-0016 
81.52102-0019 
81.52102-6001 
81.52108-6025 
81.52108-6026 
82.52102-0013 
N2509990176 
ZG046010002

	MANN Filter	 TB1374X

	Mercedes-Benz	 A 000 429 08 97 
A 000 429 10 97 
A 000 429 12 97 
A 000 429 33 95 
A 000 429 35 95 
A 000 429 36 95 
A 000 429 37 95 
A 000 430 06 69 
A 000 430 09 69

	Nissan 	 479809X400

	Opel	 4295695

	Paccar	 1504900

	Renault Trucks	 50 00 295 421  
50 01 004 902 
50 01 830 112 
50 21 132 574 
50 21 170 070 
50 21 170 076 
54 30 018 121

	Scania	 037 7640 
137 5997 
193 2688 
193 2719

	Schwarzmüller	 30283

	Steyr-Daimler-Puch	792.00.36.1087 
792.00.36.1090

	Tatra	 9907004690

	Terex	 761 176 73

	Volvo	 3090236 
3090268 
3090288 
3091200 
8552063 
20557234 
20972915 
21508133 
21620181

	VW	 2TA607413



16

Номер ProVia Тиск відкривання Тиск закривання Обмеження тиску

PRO 934 005 0 9,0 бар (контур 1+2) 
7,5 бар (контур 3+4)

≥7,0 бар (контур 1+2) 
≥4,5 бар (контур 3+4)

10,0 бар (контур 1+2) 
   8,5 бар (контур 3+4)

Багатоконтурний запобіжний клапан
Багатоконтурний запобіжний клапан (БКЗК) ProVia забезпечує захист від 
перевищення тиску в багатоконтурних гальмівних системах. БКЗК, що 
застосовується в гальмівних системах вантажних автомобілів, розподіляє 
стиснене повітря, регулює тиск у відповідних контурах і захищає справні 
контури під час відмови одного з контурів.

Про продукцію
	� Розподіляє стиснене повітря, регулює тиск, захищає справні контури в разі 
відмови одного з контурів

	� Універсальна конструкція, що підходить для різного оригінального обладнання
	� Сумісний з дуже багатьма оригінальними вантажними автомобілями й автобу-
сами для важких, середніх і легких умов експлуатації

Основні переваги
	� Широкий вибір функцій, зокрема безнапірний випуск, клапан обмеження тиску 
й байпас між отворами 21 та 22

	� Повністю сумісний із сушками повітря ProVia
	� Оснащений датчиком для контролю рівня тиску

Стандарти і якість
	� Макс. робочий тиск ≤13 бар.
	� Діапазон робочих температур у безперервному режимі експлуатації: від -40 °C до 80 °C
	� Тиск відкривання:	 9,0 бар (контур 1+2),	 7,5 бар (контур 3+4)
	� Тиск закривання:	 ≥7,0 бар (контур 1+2),	 ≥4,5 бар (контур 3+4)
	� Обмеження тиску:	 10,0 бар (контур 1+2),	 8,5 бар (контур 3+4)

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік при швидкому 
випробуванні (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

PRO 934 005 0 
	DAF	 1505128 

1519211R

	Daimler	 A0034315406 
A0034315706 
A0034316106 
A0034316806

	EvoBus	 A0034315706

	Knorr-Bremse	 II37680 
II37680004 
II37680N50

	MAN	 ZG046430002

	Renault	 5021170905

	Sanwa Seiki	 1571020002

	Scania	 1935509 
1935510

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу



17

Чотирьохконтурний запобіжний клапан
Чотирьохконтурний запобіжний клапан ProVia (Quad) служить для розподілення 
пневматичного контуру на декілька контурів, що забезпечують необхідний тиск у 
багатоконтурній пневматичній гальмівній системі транспортного засобу. Під час 
відмови одного з контурів клапан підтримує необхідний тиск в інших контурах. По-
дальша робота системи дозволяє заповнити робочі контури до тиску відкривання 
несправного контуру.

Про продукцію
	� Розроблено й зроблено в Європі фахівцями ринку автозапчастин у повній відповідності 
з вимогами замовників

	� Розподіляє стиснене повітря по кількох контурах пневматичної гальмівної системи 
транспортного засобу. Сумісний з широким спектром комплектних гальмівних систем

	� Пріоритетне наповнення контурів робочої гальмівної системи. Широкий діапазон нала-
штування, захист у разі відмови контуру

Основні переваги
	� Встановлюється за компресором й осушувачем повітря (в залежності від монтажу)
	� У нормальному режимі працює аналогічно колектору гідросистеми
	� Довший термін служби, ніж в інших бюджетних аналогів, жодних компромісів у питаннях безпеки
	� Завдяки контролю тиску у контурах збільшується швидкість наповнення контурів робочого гальма
	� Різні варіанти з попередньо налаштованим тиском відкривання та закривання, для різної кількості 
контурів та отворів

	� Функція безнапірного випуску
	� Функції обмеження й вимірювання тиску на вимогу

Стандарти
	� Макс. робочий тиск: 13 бар
	� Діапазон робочих температур: від -40 °C до 90 °C
	� Тиск відкривання/закривання: в залежності від моделі — відповідає широкому спектру деталей 
виробників комплектного обладнання

	� Доступно два типи: QUAD (5 портів) та MP7 (7 портів)

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

Номер ProVia
Тиск відкривання (бар) на порті Тиск закриван-

ня (бар) Отвір
21 22 23 24

PRO 122 001 0 6,9 +0/-0,3 6,9 +0/-0,3 7,0 +0/-0,3 6,9 +0/-0,3 ≥ 5,0 1, 21, 22, 23, 24: M22×1,5 Voss

PRO 122 002 0 6,5 +0/-0,3 6,5 +0/-0,3 7,2 +0/-0,3 6,5 +0/-0,3 ≥ 4,5 1: M22×1,5; 21, 22, 23, 24: M16×1,5

PRO 122 003 0 6,5 +0/-0,3 6,5 +0/-0,3 7,4 +0/-0,3 6,5 +0/-0,3 ≥ 4,5 1: M22×1,5; 21, 22, 23, 24: M16×1,5

PRO 122 004 0 6,3 +0/-0,3 6,3 +0/-0,3 5,8 +0/-0,3 5,8 +0/-0,3 ≥ 5,5 1: M22×1,5; 11, 12, 21, 22, 23, 24: 
M16×1,5



18

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, чотириконтурний запобіжний клапан ProVia

PRO 122 001 0 
	Knorr-Bremse	 AE4609

	MAN	 64521516001 
81521516095 
81521516098 
81521516099 
81521516105 
81521516106

	Neoplan	 81521516098

PRO 122 002 0 
	Volvo	 20382310 

20452152 
21811707

PRO 122 003 0 
	Alexander Dennis	 AB9347142110

	MAN	 ZG046460002

	Paccar	 1505406

	Scania	 1381883 
1431049 
1935516

	Van Hool	 10740689

	VDL Bus	 28210202900

	Volvo	 1431049

PRO 122 004 0 
	Volvo	 20382309 

20452151 
20716313 
20755195 
21225479

В
ід

кр
ий

т
е д

ля 
себе додаток з

ка
т

ал
ог

ом
 пр

одукції ProVia

www.wabco.info/i/1075www.wabco.info/i/1258



19

Клапан обмеження тиску
Клапани обмеження тиску допомагають утримувати тиск у системі нижче 
необхідного верхнього порогу, а також зберігати заданий тиск у відповідних 
частинах контуру. Більшість пневматичних систем розраховані на роботу 
в попередньо заданому діапазоні тиску. Без контролю або обмеження цих 
зусиль силові компоненти (і коштовне обладнання) можуть бути пошкоджені. 
Клапани запобігають нагнітанню надмірного тиску або створенню вакууму, 
що можуть внести дисбаланс у систему. Вони є запобіжниками, що обмежу-
ють максимальний тиск у системі, спускаючи його в разі надмірного підви-
щення.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, що підходить для різного оригінального обладнання: 
28 моделей відповідають майже 100 найменуванням оригінального обладнання

	� Спільна розробка Європи та Індії для світового ринку
	� Зроблено в Європі

Основні переваги
	� Надійна робота зі скороченням інтервалів заміни
	� Висока корозійна стійкість

Стандарти
	� Нормальний робочий тиск 10 бар, максимальний тиск 20 бар
	� Один монтажний отвір Ø 8,6 мм під контакт M8
	� Два монтажні отвори Ø 8,6 мм, відстань між якими складає 56 мм

PRO 010  . . .  0
PRO 643  . . .  0
PRO 643 3 . .  0

PRO 015  . . .  0
PRO 643 0 . .  0
PRO 643 5 . .  0

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



20

Клапан обмеження тиску ProVia

Номер ProVia
Тиск (бар)

Отвір 1, 2 Регулюється
Макс, На вході На виході

PRO 010 300 0 20,0 10,0   8,5 M22×1,5 4

PRO 010 301 0 20,0 12,5 10,0 M22×1,5 4

PRO 010 302 0 20,0   7,5   5,3 M22×1,5 4

PRO 010 314 0 20,0 10,0   7,0 M22×1,5 4

PRO 010 317 0 20,0 12,0   6,5 M22×1,5 4

PRO 010 318 0 20,0 12,0   8,0 M22×1,5 4

PRO 010 332 0 20,0 10,0   3,5 M22×1,5  4

PRO 010 333 0 20,0 12,5   9,3 M22×1,5 4

PRO 015 004 0 20,0   8,0   3,5 M16×1,5 –

PRO 015 005 0 20,0 12,0   8,0 M16×1,5 –

PRO 015 026 0 15,0   8,0   2,5 M16×1,5 –

PRO 015 068 0 14,0 10,0   9,0 M16×1,5 –

PRO 015 072 0 15,0 11,0   8,5 M16×1,5 –

PRO 015 073 0 15,0 10,0   7,5 M16×1,5 –

PRO 015 512 0 20,0   8,5   5,5 M16×1,5 –

PRO 643 001 0 20,0 16,0   7,4 M16×1,5 –

PRO 643 031 0 20,0 11,0   7,5 M16×1,5 –

PRO 643 037 0 20,0 11,0   9,5 M16×1,5 –

PRO 643 083 0 20,0 12,0   8,0 M16×1,5 –

PRO 643 307 0 20,0   8,0   1,8 M22×1,5 –

PRO 643 308 0 20,0 10,0   7,8 M22×1,5 –

PRO 643 325 0 20,0   8,0   4,6 M22×1,5 Voss –

PRO 643 328 0 20,0 10,0   2,5 M22×1,5 Voss –

PRO 643 330 0 20,0 12,0   6,5 M22×1,5 Voss –

PRO 643 331 0 20,0 12,0   8,0 M22×1,5 Voss –

PRO 643 335 0 20,0 10,0   8,5 M22×1,5 Voss –

PRO 643 339 0 20,0 12,3   8,5 M22×1,5 Voss –

PRO 643 500 0 20,0   8,0   6,5 M16×1,5 –

PRO 010  . . .  0
PRO 643  . . .  0
PRO 643 3 . .  0

PRO 015  . . .  0
PRO 643 0 . .  0
PRO 643 5 . .  0



21

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, клапан обмеження тиску ProVia

PRO 010 300 0 
	Daewoo	 3454402440

	DAF	 1505392

	Hyundai 	 594507C700

	MAN	 1260667 
81521016269

PRO 010 301 0 
	Daewoo	 4750103010

	DAF	 1518113

	MAN	 81521016270

	Paccar	 1518113

	Scania	 1935018

	Tatra	 4750103010

PRO 010 302 0 
	DAF	 1406784

	Knorr-Bremse	 I61236

	Scania	 2090272

PRO 010 314 0 
	DAF	 1518115

	Daimler	 A0054290444

	MAN	 81521016283

PRO 010 317 0 
	DAF	 1518116

	MAN	 81521016284

PRO 010 318 0 
	DAF	 1531568

	Daimler	 A0044299644

	MAN	 81521016287

PRO 010 332 0 
	Daimler	 A0054290344

PRO 010 333 0 
	DAF	 1531548

	MAN	 81521016295

	Paccar	 1528899

PRO 015 004 0 
	DAF	 1517895

	Daimler	 A0024311206

	Iveco	 5006002630

	Knorr-Bremse	 481009014000 
DB1151

	MAN	 81521016153

	Neoplan	 11017339 
110243200

	Paccar	 1517895

	Scania	 1935023

PRO 015 005 0 
	DAF	 1505095

	Daimler	 A0024312406

	Knorr-Bremse	 481009029 
481009029000 
AC156B 
DB1155

	MAN	 82521016036

	Paccar	 1505095

	Renault	 5021170206

	Scania	 1935024

PRO 015 026 0 
	Volvo	 21076527

PRO 015 068 0 
	DAF	 1725688

PRO 015 072 0 
	DAF	 1505097 

1524015 
1531547

	Iveco	 8169587

	Knorr-Bremse	 AC156B

	Paccar	 1505097 
1524015 
1528902 
1708305

	Renault	 7421339179

	Scania	 1935026

	Volvo	 20382312 
21339179

PRO 015 073 0 
	Volvo	 21339181

PRO 015 512 0 
	DAF	 906782

	Daimler	 A0034318906

	Paccar	 906782

PRO 643 001 0 
	Knorr-Bremse	 481009022000

	MAN	 81521016150

	Mercedes-Benz	 A0034310106

	Paccar	 1505094

	Scania	 1935021

PRO 643 031 0 
	DAF	 1505096

	Iveco	 04780200

	Knorr-Bremse	 AC156A

	Paccar	 1505096

PRO 643 037 0 
	Knorr-Bremse	 AC156A

	Scania	 1935025

PRO 643 083 0 
	Scania	 2205623

PRO 643 307 0 
	Bpw	 0243109600

	DAF	 1503133

	Feldbinder	 011591

	Goldhofer	 151866

	Kempf	 2105005

	Krone	 505812505

	MAN	 84521016040

	Paccar	 1503133

	Scania	 2090276

	Volvo	 WA4750103070



22

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, клапан обмеження тиску ProVia

PRO 643 308 0 
	Faun	 99707766160

	Krone	 9454010

	Paccar	 1658313

PRO 643 325 0 
	DAF	 1518117

	MAN	 81521016285

	Tatra	 4750103250

PRO 643 328 0 
	MAN	 81521016294

PRO 643 330 0 
	Mercedes-Benz	 A0054293244

PRO 643 331 0 
	Mercedes-Benz	 A0044299644

PRO 643 335 0 
	EvoBus	 A0054297444

	Mercedes-Benz	 A0054297444

PRO 643 339 0 
	Mercedes-Benz	 A0054298544

PRO 643 500 0 
	Lecitrailer	 4110841

	Paccar	 1506196

	Van Hool	 637211400



23

Голівка блока циліндрів компресора
ProVia пропонує якісні рішення для ремонту компресо-
рів для транспортних засобів господарського призна-
чення всіх типів за розумною ціною, що забезпечують 
високу ефективність роботи. Ми пропонуємо змінну 
голівку блока циліндрів, що регулює потік повітря 
через компресор. Голівка підходить для багатьох ван-
тажних автомобілів та автобусів для важких, середніх 
та легких умов експлуатації.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, сумісна з широким спектром 
оригінального обладнання міжнародних виробників для 
транспортних засобів господарського призначення

	� Голівку виконано із сталі найвищих марок, що підвищує 
ефективність теплообміну й подовжує термін служби 
виробу

	� Зроблено в Європі

Основні переваги
	� Виріб, стійкий до впливу високих температур
	� Прекрасна ефективність охолодження порівняно з інши-
ми бюджетними аналогами

	� Покращений захист поверхні й висока довговічність

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (годин)

Робочий тиск (бар)

Характеристики продукту

Властивості теплообміну

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



24

Голівка блока циліндрів компресора ProVia – комплект поставки/застосування

Комплекти для ремонту голівки блока циліндрів 
компресора Для ремонту компресора

Номер ProVia Найменування Оригінальний 
бренд

Номер оригінального 
виробу Номер WABCO

PRO 154 002 2

Голівка блока циліндрів
4× фланцевий болт з шести-
гранною голівкою
Ущільнююче кільце круглого 
перетину
Інструкція з ремонту

DAIMLER

A 906 130 28 15
A 906 130 41 15
A 906 130 54 15
A 906 130 29 15
A 906 130 42 15
A 906 130 49 15

411 151 003 0
411 151 008 0 / 009 0
411 154 000 0
411 154 003 0 / 004 0
411 151 012 0
411 154 005 0
411 154 008 0

PRO 352 922 2

Голівка блока циліндрів
4× фланцевий болт з шести-
гранною голівкою
3× ущільнююче кільце
2× ущільнююче кільце круглого 
перетину
Інструкція з ремонту

DAIMLER
A 475 130 44 15
A 457 130 08 15
A 457 130 681 5 

412 352 026 0
412 352 006 0 / 007 0
412 352 009 0 … 011 0
412 352 013 0 … 016 0
412 352 027 0
412 352 031 0

PRO 510 920 2

Голівка блока циліндрів
6× фланцевий болт з шести-
гранною голівкою
Інструкція з ремонту

DAIMLER
A 475 130 48 15
A 457 130 701 5
A 457 130 711 5

912 510 100 0 / 101 0
912 510 103 0 / 104 0  

PRO 510 930 2

Голівка блока циліндрів
6× фланцевий болт з шести-
гранною голівкою
2× ущільнююче кільце
Інструкція з ремонту

DAIMLER
A 457 130 691 5
A 457 130 721 5
A 457 130 751 5

912 510 200 0 … 203 0

PRO 704 932 2

Голівка блока циліндрів
6× фланцевий болт з шести-
гранною голівкою
Інструкція з ремонту

VOLVO
RENAULT

20713886
20701801

412 704 001 0
412 704 004 0 / 005 0
412 704 008 0 / 009 0

Перехресні посилання, голівка блока циліндрів компресора ProVia

PRO 154 002 2 
	Daimler	 A0001315119 

A0011307915

PRO 352 922 2 
	Daimler	 A0011301215 

A0011302615 
A0011305219

PRO 510 920 2 
	Daimler	 A0011304715 

A0011305915

PRO 510 930 2 
	Mercedes-Benz	 4571306915S1

PRO 704 932 2 
	Renault	 20701803

	Volvo	 20701803

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу



25

Педальний клапан гальма
Педальний клапан гальма ProVia (FBV) призначений для точної подачі 
тиску у пневматичні двоконтурні гальмівні системи та скидання тиску у 
цих системах з активним контролем процесу гальмування. Він працює з 
приводними механізмами на багатьох комерційних транспортних засо-
бах. Він призначений для обох пневматичних контурів, що забезпечує 
безпечну експлуатацію автомобіля в будь-який час.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція сумісна з багатьма світовими оригінальними 
системами

Основні переваги
	� Висока надійність завдяки міцній конструкції, без жодної шкоди для безпеки
	� Висока довговічність і корозійна стійкість, перевірена під час випробування 
обливанням нормальним сольовим струменем протягом 96 годин

	� Випередження тиском першого контуру перед тиском другого контуру на 0,15 – 
0,3 бар

	� Повний хід до зупинки складає від 12,5 до 15 мм

Стандарти і якість
	� Відповідає стандарту робочих характеристик ECE-R13
	� Окрім ECE-R13, педальний клапан гальма проходить різні додаткові випробуван-
ня, зокрема 96-годинне корозійне випробування в атмосфері сольового туману

Номер ProVia Випуск Отвір
Тиск (бар)

Робочий Тимчасовий

PRO 315 008 0 Патрубок для шлангу (90°) M16×1,5 10,0 12,0

PRO 315 077 0 Патрубок для шлангу (90°) M16×1,5 10,0 12,0

PRO 315 180 0 Глушник Ø 12 мм   9,0 11,0

PRO 315 263 0 Глушник M22×1,5 Voss 10,2 13,0

PRO 315 264 0 Глушник M22×1,5 Voss 10,2 13,0

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



26

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, гальмівний клапан ProVia

PRO 315 008 0 
	Daimler	 A0014318305

	EvoBus	 A0014318305

	Hyundai	 B587105K200

	Iveco	 4783981

	Kia	 B587105K200

	MAN	 8550001-4354

	Mercedes-Benz	 A0014318305

	Tata Daewoo	 Z442145010087

PRO 315 077 0 
	Anadolou Isuzu	 377774192051

	CNHTC	 WG9719360005/1

	Iveco	 5801103156

PRO 315 180 0 
	DAF	 1504971

	Paccar	 1504971

PRO 315 263 0 
	DAF	 1522226

	Daimler	 A0044314105

	EvoBus	 A0044314105

	Mercedes-Benz	 A0044314105

PRO 315 264 0 
	DAF	 1518065

	Daimler	 A0044314605 
A0044315905

	Mercedes-Benz	 A0044314605 
A0044315905

	Paccar	 1518065



27

Клапан ручного гальма
За допомогою клапана ручного гальма ProVia здійснюється чутлива калібрована 
активація допоміжного гальма та стоянкової гальмівної системи. Активне управління 
гальмуванням можливе завдяки точному регулюванню тиску повітря у двоконтурній 
гальмівній системі. Завдяки поступовому випуску повітря з підключених Tristop™ або 
пружинних гальмівних приводів клапан ручного гальма дозволяє здійснювати контро-
льоване сповільнення транспортного засобу.

Про продукцію
	� Асортимент ProVia відповідає найпопулярнішим пристроям на європейському ринку
	� Доступні ліво- й правосторонні варіанти

Основні переваги
	� Протягом всього терміну служби пристрою в усіх контурах підтримується допустимий тиск
	� Надійна робота зі скороченням інтервалів заміни
	� Висока корозійна стійкість
	� Діапазон робочих температур: від -40 °C до 80 °C 

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Підтримування допустимого 
тиску (випробування 

на витривалість)

Захист поверхні

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

Номер ProVia Стоянкове 
положення

Регулюваль-
ний отвір 
причепа

Тестове 
положення 

причепа
Макс. тиск Отвори Монтаж Коментарі

PRO 645 000 0   59,5° 4 – 10 бар виділений 
роз'єм

Ø8, монтажна 
пластина запірний клапан

PRO 645 001 0 59,5° 4 – 10 бар виділений 
роз'єм

Ø8, монтажна 
пластина 

запірний клапан, пра-
восторонній привод

PRO 645 002 0 73,0° 4 – 10 бар M16×1,5 Voss M6

PRO 645 003 0 73,0° 4 4 10 бар M16×1,5 M8

PRO 645 004 0 73,0° 4 4 10 бар M16×1,5 Voss M6

PRO 645 005 0 73,0° 4 4 10 бар M16×1,5 M6

PRO 645 006 0 73,0° 4 4 11 бар M16×1,5 M8 електричний перемикач

PRO 645 007 0 85,0° – – 10 бар M16×1,5 Voss M6

PRO 645 008 0 85,0° – – 10 бар M16×1,5 Voss M6

PRO 645 009 0 – – – 10 бар M16×1,5 M8 тільки для причепа

PRO 645 000 0

PRO 645 005 0

PRO 645 001 0

PRO 645 006 0

PRO 645 002 0

PRO 645 007 0

PRO 645 003 0

PRO 645 008 0

PRO 645 004 0

PRO 645 009 0



28

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, клапан ручного гальма ProVia

PRO 645 000 0 
	DAF	 1524321

	Volvo	 20367533

PRO 645 001 0 
	DAF	 1524322

	Volvo	 20367534

PRO 645 002 0 
	DAF	 1505340

	Scania	 1935576

	Solaris	 1102408340

PRO 645 003 0 
	MAN	 81523156156 

81523156160 
81523156161 
81523156162 
81523156171 
81523156181

	Scania	 1935570

PRO 645 004 0 
	Renault	 7420813850

PRO 645 005 0 
	DAF	 1309813

	Knorr-Bremse	 DPM90DA

PRO 645 006 0 
	DAF	 1524294 

1524802

	Iveco	 8132394 
98405732

	Knorr-Bremse	 DPM90EY

PRO 645 007 0 
	DAF	 371274

PRO 645 008 0 
	DAF	 1505331

	Scania	 1935564

	Volvo	 6792610

PRO 645 009 0 
	Daimler	 0034305981

	Evobus	 A0034305981



29

Номер ProVia
Тиск (бар)

Отвори Глушник ПриміткаПочатко-
вий Робочий Спрацю-

вання

PRO 011 000 0 13,0 11,0 2,50 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss –
Запобігання одночасному 
спрацюванню робочого й 
стоянкового гальм

PRO 011 001 0 12,0 10,0 0,20*
0,30** 1: M22×1,5;  2, 4: M16×1,5 – Захист від переванта-

ження

PRO 011 002 0 13,0 10,0 0,20 1, 3: M22×1,5;  2, 4: M16×1,5 – Зворотний

PRO 011 003 0   8,5   8,5 0,90 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss 4

PRO 011 004 0 13,0 10,0 0,20 1, 2: M22×1,5;  4: M16×1,5 –

PRO 011 005 0 13,0 10,0 0,38 1, 2: M22×1,5;  4: M16×1,5 –

PRO 011 006 0 13,0 10,0 0,20 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss –

PRO 011 007 0 13,0 10,0 0,20 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss 4

PRO 011 008 0 13,0 10,0 0,20 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss 4 Отвір 4 , обертання на 90°

PRO 011 009 0 13,0 10,0 0,20 1, 2: M22×1,5;  4: M16×1,5 4

PRO 643 000 0 10,0   8,0 0,80 1, 2: M22×1,5 Voss;  4: M16×1,5 Voss –

Подвійний сигнальний отвір:  * робоче гальмо;  ** стоянкове гальмо

Прискорювальний клапан
Прискорювальні клапани швидко підвищують або знижують тиск стис-
неного повітря, скорочуючи час реакції й збільшення тиску у пневматич-
них гальмівних системах. Прискорювальні клапани не тільки допомага-
ють швидко створювати тиск у гальмівних циліндрах, але й виконують 
функцію клапанів швидкого розгальмування під час відпускання гальм. 

Про продукцію
	� Асортимент високонадійних клапанів для стабільно високої якості. Вони 
розроблені як запчастини для вашого транспортного засобу комерційного 
призначення (вантажний автомобіль, причеп і автобус) 

	� Асортимент з 11 моделей ProVia відповідає більш ніж 70 найменуванням 
оригінального обладнання

Основні переваги
	� Підвищений рівень безпеки й покращене керування транспортним засобом
	� Універсальна конструкція
	� Глушник на защіпках 
	� Випускний патрубок є частиною нижньої частини корпусу для встановлення 
глушника в польових умовах, у разі потреби

	� Температурний діапазон: від -40 °C до +80 °C

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



30

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, прискорювальний клапан ProVia

PRO 011 000 0 
	DAF	 1518271

	EvoBus	 A0044299444

	MAN	 81521166089

	Renault 	 5010588270

	Scania	 1935668

	Volvo	 20733197

PRO 011 001 0 
	DAF	 1519332

	MAN	 ZG046570002

	Scania	 1935666

PRO 011 002 0 
	DAF	 1504903

	MAN 	 ZG046560002

	Scania 	 1935660

PRO 011 003 0 
	DAF	 1518267

	Daimler	 A0044296344

	EvoBus	 A0044296344

	Knorr-Bremse	 481026307000 
AC577A

	MAN	 81521166075

	Scania	 1935646

PRO 011 004 0 
	DAF	 1505410 

5021172710

	Knorr-Bremse	 0481026021 
481026021000 
AC574AX 
AC574CXY 
RE1110

	MAN	 81436066008

	Mercedes-Benz	 0024733006 
A0034291344

	Scania	 1313871 
1322986 
2090235 
2090237

	Setra	 8285438000

	Volvo	 11117866 
3173150

PRO 011 005 0 
	Scania	 1411244 

2131071

PRO 011 006 0 
	DAF	 1506485

	Daimler	 A0044293844

	ERF	 81521166070

	Knorr-Bremse	 481026022000

	MAN	 81521166070

	Mercedes-Benz	 004429384480

	Scania	 2090236

PRO 011 007 0 
	Daimler	 A0044296244

	Fiat	 5001843220

	Knorr-Bremse	 0481026026

	MAN	 11017334

	Mercedes-Benz	 0044297844

	Scania	 2090238 
2090239

	Volvo	 20590781

PRO 011 008 0 
	Leyland	 1703663

	Paccar	 1703663

PRO 011 009 0 
	Knorr-Bremse	 AC574AXY 

AC574AY

	MAN	 E41031426

PRO 643 000 0 
	Alexander Dennis	 DP002130

	DAF	 1505150

	EvoBus	 A0044290644

	Knorr-Bremse	 481026301000

	MAN	 81521166067 
81521166068 
81521166069 
81521169067

	Mercedes-Benz	 0044290644 
0044291144

	Neoplan	 81521166068

	Renault	 5021170458

	Scania	 1935645

	Lohr	 9730060010



31

Номер ProVia Виконання Монтаж Вхідний отвір Примітка

PRO 527 001 0 одинарне фланець M16×1,5 –

PRO 527 002 0 одинарне фланець M22×1,5 –

PRO 527 004 0 одинарне отвори кріплення M16×1,5 –

PRO 527 005 0 подвійне отвори кріплення M16×1,5 із зворотним клапаном; отвір з кришкою

PRO 527 006 0 подвійне отвори кріплення M16×1,5 без зворотного клапана; отвір з кришкою

Клапан відпускання гальм причепа
Клапан відпускання гальм причепа ProVia (TRV) відпускає гальма 
на відчепленому причепі, дозволяючи йому рухатись незалеж-
но від тягача. Клапан TRV є недорогою, але не менш безпечною 
альтернативою оригінальним компонентам. Він доступний у низці 
виконань і сумісний з багатьма оригінальними системами.

Про продукцію
	� Доступний як спускний клапан із фланцем, без фланця або як подвій-
ний спускний клапан

	� П'ять моделей сумісні з великою кількістю оригінальних систем

Основні переваги
	� Функція розгальмування для переміщення відчепленого автопричепа
	� Висока корозійна стійкість, перевірена під час випробування обливан-
ням нормальним сольовим струменем протягом 96 годин

	� Вища надійність протягом тривалого терміну служби, ніж у бюджетних 
аналогів

	� Міцна конструкція, висока надійність

PRO 527 001 0
PRO 527 002 0

PRO 527 004 0

PRO 527 005 0
PRO 527 006 0

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



32

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, клапан відпускання гальм причепа ProVia

PRO 527 001 0 
	Benalu	 605252200

	Faymonville	 01019

	Feldbinder	 006675

	Fruehauf	 A-71519M70-A11

	Goldhofer	 160191

	Hendrickson	 963/001/012/0

	Kässbohrer	 82851740000

	Kempf	 2102004

	Knorr-Bremse	 II36134

	Krone	 500945418

	Langendorf	 1133253

	Lohr	 A05020209

	Nooteboom	 308066

	Orthaus	 495058

	Renault	 5021170423

	Samro	 4000009

	Schmitz Cargobull	 050304

	Schwarzmüller	 4629

	Van Hool	 637209540

	Zorzi	 6169370

PRO 527 002 0 
	Feldbinder	 011626

	Goldhofer	 163623

	Knorr-Bremse	 AE4232 
II36133I

	Kögel	 185055

	Nooteboom	 0308065

	Schmitz Cargobull	 50309

	Schwarzmüller	 23740

PRO 527 004 0 
	Benalu	 605323000

	Faymonville	 1020

	Feldbinder	 006712

	Fruehauf	 A-FA4271-008

	Goldhofer	 152092

	Haldex	 352018001

	Hendrickson	 963/006/001/0

	Kempf	 2102005

	Knorr-Bremse	 AE4217 
II36160 
II36160AT

	Krone	 500945021

	Langendorf	 1133255

	Lecitrailer	 4110241

	Lohr	 A05020211

	Meiller	 39004882 
796890

	Neoplan	 7128000

	Nooteboom	 308063

	Orthaus	 49501101000

	Otokar	 A-IF0772

	Samro	 4000227

	Schmitz Cargobull	 053010

	Schwarzmüller	 9141

	Terex-Demag	 32413640

	Zorzi	 1013065

PRO 527 005 0 
	Doll	 7069646

	Faymonville	 7886

	Feldbinder	 6916

	Goldhofer	 164265

	Haldex	 352044001 
352045000 
352045001

	Kässbohrer	 21151103260 
8283012000

	Kempf	 2102006

	Knorr-Bremse	 AE4247 
II36131

	Kögel	 336490

	Krone	 505812423 
5812423/0

	Langendorf	 1133254

	Liebherr	 10102276

	Lohr	 A05021210

	Meiller	 39004884 
796892

	Neoplan	 7133000

	Nooteboom	 1319581

	Orthaus	 495060

	Otokar	 A-IF0503

	Samro	 4001199

	Schmitz Cargobull	 052190 
1060742

	Schwarzmüller	 36006

	Tirsan	 21151103260

	Zorzi	 1013171

PRO 527 006 0 
	Haldex	 352044001

	Hendrickson	 963/001/052/0

	Knorr-Bremse	 AE4230 
II36128

	Otokar	 A-IF0944

	Samro	 4001059

	Schmitz Cargobull	 114017

	Zorzi	 1013165



33

Прискорювально-аварійний клапан
Прискорювально-аварійний клапан ProVia (ПАК) здійснює управління 
двоконтурною гальмівною системою автопричепа, що приводиться в дію 
гальмівною системою тягача. Цей продукт управляє роботою аварійного 
гальма, запускаючи автоматичне гальмування причепа у разі виявлення 
часткового падіння тиску в лінії подачі.

Про продукцію
	� Три моделі з функцією випередження, дві моделі з функцією розгальмування 
для переміщення автопричепа вручну. Сумісний з великою кількістю комплек-
тних гальмівних систем

Основні переваги
	� Функція розгальмування для переміщення автопричепа вручну
	� Функція автоматичного гальмування у разі падіння тиску в лінії подачі або 
роз'єднання причепа/тягача

	� Висока корозійна стійкість, підтверджена корозійними випробуваннями в ат-
мосфері сольового туману протягом 96 годин

	� Вища надійність і триваліший термін служби, ніж в інших бюджетних клапанах

Стандарти і якість
	� Відповідає стандарту робочих характеристик ECE-R13
	� Окрім ECE-R13, ПАК проходять різні додаткові випробування, зокрема 96-го-
динне корозійне випробування в атмосфері сольового туману

Номер ProVia Функція Отвори

PRO 648 001 0 Випередження M22×1,5

PRO 648 002 0 – M22×1,5

PRO 648 003 0 Випередження/відпускання M22×1,5 / M22×1,5

PRO 648 004 0 Випередження/відпускання M22×1,5 / M16×1,5

PRO 648 002 0PRO 648 001 0 PRO 648 004 0PRO 648 003 0

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



34

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, прискорювально-аварійний клапан ProVia

PRO 648 001 0 
	DAF	 1359971

	Faymonville	 10553

	Goldhofer	 163414

	Hendrickson	 HB100197

	Krone	 58111590

	Lecitrailer	 4110691

	MAN	 N2521160024

	Meiller	 796894/39004885

	Nooteboom	 308033

	Renault	 5021208761

	Schmitz Cargobull	 52504

	Schwarzmüller	 7241

	Van Hool	 10536639

PRO 648 002 0 
	Faymonville	 46031

	Feldbinder	 297449

	Goldhofer	 167732

	Krone	 5816897/0

	Lohr	 A05021208

	MAN	 N2521160026

	Meiller	 706060/70044428

	Nooteboom	 1745134

	Paccar	 1506171

	Renault	 5021208823

	Scania	 1912351

	Schmitz Cargobull	 1042995

	Schwarzmüller	 54789

	Tirsan	 21150110046

	Van Hool	 10868345

PRO 648 003 0 
	DAF	 1519310

	Goldhofer	 163413

	Liebherr	 502814801

	Meiller	 799027/70143221

	Scania	 2090079

	Schmitz Cargobull	 53355 
8283884000

	Schwarzmüller	 32939

PRO 648 004 0 
	DAF	 1519312

	Faymonville	 10549

	Paccar	 1519312

	Scania	 2090081

	Schmitz Cargobull	 1060752

В
ід

кр
ий

т
е д

ля 
себе додаток з

ка
т

ал
ог

ом
 пр

одукції ProVia

www.wabco.info/i/1075www.wabco.info/i/1258



35

Датчик швидкості обертання колеса
Датчик швидкості обертання колеса (WSS) – це пристрій, який призначе-
ний для зчитування швидкості обертання колеса транспортного засо-
бу. Цей пристрій також контролює належне виконання низки функцій, 
зокрема, ефективність роботи гальма, забезпечення безпеки транспорт-
ного засобу.
ProVia – це безконтактні датчики швидкості обертання колеса, які вико-
ристовують вихідну напругу змінного струму для узгодження дійсної 
швидкості обертання колеса і передають цю інформацію до електро-
нної системи транспортного засобу.

Про продукцію
	� Датчики швидкості обертання колеса ProVia мають універсальну конструк-
цію, що відповідає більшості застосувань оригінального обладнання

	� Усі моделі оснащено унікальною затискною втулкою і набивкою з консис-
тентного мастила

	� Асортимент з 17 моделей ProVia відповідає близько 130 найменуванням 
комплектного обладнання

Основні переваги
	� Коротка загнута конструкція забезпечує низький рівень шуму на ЕБК й 
запобігає несправності

	� Міцне пресоване з'єднання між голівкою датчика і кабелем
	� Надійна робота за температури до 150 °C

Стандарти і якість
	� Монтаж:	 стандартні розміри голівки
	� Роз'єм:	 стандартні кінцеві роз'єми
	� Температурний діапазон:	 Обмотка:	 -40 °C … +200 °C 
	 Голівка датчика:	 -40 °C … +150 °C  
	 Кабель датчика:	 -40 °C … +180 °C  
	 Кінцевий роз'єм:	 -40 °C …  +80 °C 

Датчик 90° Прямий датчик

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби кабелю (годин)

Опір обмотки (Ом)

Індуктивна напруга (мВ)

Опір ізоляції (Ом)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження * 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



36

Датчик швидкості обертання колеса ProVia

Продукт Кодовий 
роз'єм Довжина Номер ProVia

C

  400 мм PRO 032 000 0

1000 мм PRO 032 001 0

1500 мм PRO 032 002 0

2050 мм PRO 032 003 0

C

2050 мм PRO 032 004 0

C

1650 мм PRO 032 005 0

C

2675 мм PRO 032 006 0

C

A 1940 мм PRO 032 007 0

B 1400 мм PRO 032 008 0

C

  350 мм PRO 032 009 0

1700 мм PRO 032 010 0

3000 мм PRO 032 011 0

C

A 1650 мм PRO 032 012 0

C

C 2675 мм PRO 032 013 0

C

A 4100 мм PRO 032 014 0

C

B 2650 мм PRO 032 015 0

C

A 1500 мм PRO 032 016 0



37

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, датчик швидкості обертання колеса ProVia

PRO 032 000 0 
	DAF	 1315698 

1361393 
1504951 
1518724 
1778552 
1778554

	Daimler	 A0025423118

	EvoBus	 A0025423118

	Iveco	 500070461 
5801115879 
9441032808

	MAN	 ZG005610007

	Mercedes-Benz	 A0025423118 
A15-0101

	Otokar	 16N00-05728-BA

	Paccar	 1361393 
1504951 
1778554

	Renault	 5010604322 
5021170121 
5021170122

	Scania	 1934568 
1934570 
2090021 
2149659

	Solaris Bus	 1102905340

PRO 032 001 0 
	DAF	 1504929 

1506003

	Ford	 98CT2B372AA

	Hyundai	 946007A150

	Iveco	 4460000009

	Paccar	 1504929 
1506003

	Renault	 5010422332 
5021170123

	Scania	 1934569 
2090023

PRO 032 002 0 
	Daimler	 A0015426818 

A0015427818 
A0025422518

	EvoBus	 A0015426818 
A0015427818 
A0025422518

	Mercedes-Benz	 A0015426818 
A0015427819 
A0025422518

	Paccar	 1529040

PRO 032 003 0 
	DAF	 1505215 

1518008

	Daimler	 A0015423118 
A0015428718

	EvoBus	 A0015423118 
A0015428718 
A68054200418

	Hyundai	 946007A050

	Iveco	 5006010272

	MAN	 81271206117

	Mercedes-Benz	 A0015423118 
A0015428718

	Neoplan	 81271206117

	Paccar	 1505215 
1518008

	Renault	 5010422334

	Scania	 2090022

	Solaris Bus	 720387939

	Tata Daewoo	 3879500610

PRO 032 004 0 
	DAF	 1524828

	Iveco	 41200560 
41200561

	Paccar	 1524828

PRO 032 005 0 
	Scania	 1892051

PRO 032 006 0 
	Scania	 1892053

PRO 032 007 0 
	DAF	 1850203 

1862600 
1870628

	Daimler	 A0075427218

PRO 032 008 0 
	DAF	 1862602 

1869290

PRO 032 009 0 
	Faun	 99707007090

	Krone	 505820819

	MAN	 N2255200060

	Renault	 5021170124

	Volvo	 WA4410329050

PRO 032 010 0 
	DAF	 1400071 

1506149

	Daimler	 A0019050400 
A0065427618

	EvoBus	 A0019050400 
A0065427618

	Ford	 7C462B372AA

	Hyundai	 946007A500 
946007A550

	Iveco	 42554824 
504013848

	Mercedes-Benz	 A0019050400 
A0065427618

	Nissan	 479009X600

	Paccar	 1400071 
1505052

	Scania	 2090024

	Solaris Bus	 1021400501

	Volvo	 21760204

PRO 032 011 0 
	DAF	 1518009 

1531495

	Daimler	 A0015423318 
A0015428818 
A0015428918 
A0025422618 
A0025423818

	EvoBus	 A0015423318 
A0015428818 
A0015428918 
A0025422618 
A0025423818



38

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, датчик швидкості обертання колеса ProVia

	Mercedes-Benz	 A0015423318 
A0015428818 
A0015428918 
A0025422618 
A0025423818

	Paccar	 1518009

	Solaris Bus	 920100080

PRO 032 012 0 
	Scania	 1892057

PRO 032 013 0 
	Scania	 1892058

PRO 032 014 0 
	Renault	 21361881

	Volvo	 20509869 
21361881

PRO 032 015 0 
	Renault	 21361893

	Volvo	 20509865 
21361884 
21361893

PRO 032 016 0 
	Renault	 21296829 

7421296829

	Volvo	 21296829



39

Гальмівна камера
За допомогою гальмівної камери ProVia тиск повітря ефективно пере-
творюється на вихідне механічне зусилля для гальмування транспорт-
них засобів. ProVia пропонує своїм клієнтам ще один недорогий варіант 
гальмівної камери, сертифікований TÜV, що характеризується прекрасною 
ефективністю й надійністю експлуатації.

Про продукцію
	� Гальмівна камера ProVia має універсальну конструкцію, що підходить для 
різного оригінального обладнання

	� Надійний та триваліший робочий цикл з високою антикорозійною стійкістю 
порівняно з іншими бюджетними гальмівними камерами

	� Краща якість захисту від витоків з повітряної камери
	� Широкий діапазон допустимої робочої температури

Основні переваги
	� До 1 мільйона робочих циклів на камеру 
	� Корозійна стійкість 96 годин 
	� Робоча температура: від -40 °C  до +80 °C 
	� Максимальний робочий тиск: 10,2 бар 

Стандарт і якість
	� Сертифікат TÜV
	� Довжина ходу штоку 57,0/63,5/76,2 мм

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Якість

Термін служби продукту
Камера робочого 

гальма (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік (см³/хв)

Проектування й 
випробування

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 
ни

зь
ки

м
и 

т
ех

ні
чн

им
и 

ха
ра

кт
ер

ис
т

ик
ам

и

Камера дискового гальма



40

Радіус кулі штока 
штовхача: R8 -0,1

Різьба монтажного 
болта: M16×1,5

Довжина штока 
штовхача (A)

Пол
ож

ен
ня

 бо
ко

-

во
го 

от
во

ру
 (F

)

Положення стяжки (G)
Різьба боково-

го отвору (E)

Різьба верхньо-
го отвору (D)

За
зо

р 
м

он
та

жн
ог

о 
бо

лт
а:

 1
20

,7
 ±

0,
5 

м
м

Діаметр стяжки (C)

Довжина циліндра (B)
Довжина монтажного 
болта: 42,5 ±2 мм

Камера дискового гальма ProVia – розміри та технічні характеристики

Номер ProVia Тип Хід
Довжина што-
ка штовхача 

(A)

Довжина 
циліндра (B)

Діаметр стяж-
ки (C)

Отвір/кріплення Положення

Верхнє (D) Бокове (E) Боковий отвір 
(F) Стяжка (G)

PRO 714 330 0 16 57,0 мм 15±0,5 мм 102 мм Ø 172 мм – M16×1,5 /
– 90° 45°

PRO 714 710 0 16 57,0 мм 15±0,5 мм 102 мм Ø 172 мм M16×1,5 /
–

M16×1,5 /
– 0° 20°

PR O714 019 0 20 63,5 мм 15±0,5 мм 108 мм Ø 179 мм M16×1,5 /
–

M16×1,5 /
– 0° 20°

PRO 714 020 0 20 57,0 мм 15±0,5 мм 102 мм Ø 179 мм M16×1,5 /
– – – 90°

PRO 714 030 0 20 63,5 мм 15±0,5 мм 108 мм Ø 179 мм M12×1,5 /
–

M22×1,5 /
NG12 Voss 232 125° 50°

PRO 714 241 0 24 63,5 мм 15±0,5 мм 108 мм Ø 189 мм M16×1,5 /
–

M16×1,5 /
– 0° 20°

PRO 714 242 0 24 63,5 мм 15±0,5 мм 108 мм Ø 189 мм M12×1,5 /
–

M22×1,5 /
NG12 Voss 232 30° 90°

PRO 714 244 0 24 76,2 мм 20±0,5 мм 118 мм Ø 189 мм – M22×1,5 /
– 180° 90°

PRO 714 245 0 24 76,2 мм 26±0,5 мм 107 мм Ø 189 мм – M22×1,5 /
– 90° 167°



41

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, камера дискового гальма ProVia

PRO 714 019 0 
	BPW	 0203277400 

0203277500 
0544434010 
0544434020

	DAF	 1517954

	Doll	 7054446

	EvoBus	 A0074201224

	Kässbohrer	 21151205030

	Knorr-Bremse	 BS3404 
II31098

	Kögel	 337900

	Lohr	 WA4235050000

	MAN	 N2504016063

	Mercedes-Benz	 A0074201224

	Noteboom	 14315 
1456901

	Paccar	 1517954

	SAF	 3454106760 
3454108260 
4454106760 
4454108260

	Scania	 1932639

	Schmitz	 1020756

	Volvo	 WA4235050000

PRO 714 020 0 
	DAF	 1524853

	ERF	 81511016384

	Knorr-Bremse	 BS3417

	MAN	 81511016384 
81511019384

	Neoplan	 81511016384

PRO 714 030 0 
	Haldex	 120920326

	Knorr-Bremse	 BS3401 
BS3435 
II38414FN00 
K004171N00 
K004486N00

	Mercedes-Benz	 A0054206824 
A0084201524

	Renault Trucks	 5021204036

PRO 714 241 0 
	Alexander Dennis	 AB4235061430

	BPW	 0203277800 
0203277900 
0544436010 
0544436020

	DAF	 1517956

	Doll	 7054433

	EvoBus	 A0074201424

	FAW	 3519015DA1S

	Iveco	 500590336

	Knorr-Bremse	 1.18867

	Kögel	 337902

	Lohr	 WA4235060010

	Mercedes-Benz	 A0074201424

	Noteboom	 1664253 
17157

	Paccar	 1517956

	SAF	 3454106960

	Scania	 1542896 
1932640

	Volvo	 3177339 
70330019 
WA4235060010

PRO 714 242 0 
	Haldex	 120924321

	Knorr-Bremse	 BS3514 
K002624 
K002624N00 
K003996N00

	Mercedes-Benz	 005 420 7724 
005 420 8324 
008 420 0624

PRO 714 244 0 
	Knorr-Bremse	 BS3536 

BS3536 
II37133 
K015589N00

	MAN	 81511016434 
81511016498

PRO 714 245 0 
	Knorr-Bremse	 BS3526 

II32723 
K015591N00

	MAN	 81511016425 
81511016491

PRO 714 330 0 
	Knorr-Bremse	 BS3300 

II14535

	Mercedes-Benz	 54203924 
74207424

PRO 714 710 0 
	Ashok Leyland	 445332068

	BPW	 0203277000 
0203277100 
0544432010 
0544432020

	DAF	 1505241

	EvoBus	 A0064205224

	Frühauf	 AJV4526

	Goldhofer	 169345

	Haldex	 125160001

	Hendrickson	 4231047100

	Kempf	 2001001 
2001036

	Knorr-Bremse	 II14535 
II37140

	Kögel	 334652

	Krone	 5812866 
58128660 
505812866 
5058128660

	Mercedes-Benz	 A0064205224 
A0064205224

	Noteboom	 14338 
1815504

	Paccar	 1505241

	SAF	 3454106560 
3454108160 
4454106560 
4454108160

	Sauer-Werkzeug	 3454106560 
3454108160

	Scania	 1932621

	Valx	 50397001

	Volvo	 WA4231047100



42

Пружинний гальмівний привод
Пружинні гальмівні приводи містять робочу камеру і камеру 
стоянкового гальма. Повітряний тиск, який подається до робочої 
камери, перетворюється на механічне зусилля на виході. Камера 
стоянкового гальма створює механічне гальмівне зусилля для 
зупинки автомобіля. Крім того, привод оснащено механічним 
пристроєм для відпускання стоянкового гальма в разі відмови 
гальмівної системи.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, сумісна з широким спектром оригінального 
обладнання

	� Інженери компанії в дійшли висновку, що пружинні гальмівні приводи 
ProVia демонструють значно вищу корозійну стійкість, мають більший макси-
мальний робочий тиск (13 бар проти 10 бар) і можуть застосовуватись у ширшо-
му спектрі оригінального обладнання

	� Маючи лише кілька моделей, клапани ProVia відповідають більш ніж 200 оди-
ниць оригінального обладнання

Основні переваги
	� Завдяки більшому терміну служби й ефективнішій корозійній стійкості, цей ком-
понент значно рідше потребує заміни, ніж інші недорогі аналоги. 

	� Вбудований дихальний клапан (IBV) забезпечує захист чистого й сухого повітря 
від агресивного середовища, що також збільшує термін служби пристрою. Вен-
тиляція камер більшості аналогів здійснюється через зовнішні отвори у задній 
частині корпусу

Стандарти і якість
	� Макс. робочий тиск до 13 бар 
	� Довжина ходу штоку 57/65

Пружинний гальмівний привод ДИСКОВИЙПружинний гальмівний привод КУЛАЧКОВИЙ

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Якість

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



43

TY
PE

 2
4/

24

C
AU

TI
O

N
- H

igh
ly 

loa
de

d s
pri

ng
 in

sid
e t

his
 ac

tua
tor

- D
o n

ot 
dis

ma
ntl

e a
ss

em
bly

 on
 th

e v
eh

icl
e

- U
ns

cre
w 

wi
nd

 of
f b

olt
 fu

lly
 be

for
e r

em
ov

ing
  th

is 
as

se
mb

ly 
fro

m 
the

 br
ac

ke
t

- R
efe

r s
erv

ice
 in

str
uc

tio
n f

or 
dis

ma
ntl

ing Різьба штока штовхача (D)

Хід (A)

З'єднання (E)
Довжина штоку штовхача (C)

Довжина штоку штов-
хача + хомут (B)

Пружинний гальмівний привод кулачковий ProVia
Зусилля зворотної пружини: 190 Н, вихідний тиск: 6,5 бар, форма безнапірної камери: хрестова

Номер 
ProVia Тип Хід (A) 

[мм]

Довжина штоку штовхача 
[мм] Різьба што-

ка штовхача 
(D)

Тип 
хомута 

кріплення

З'єднання (E)
Отвір: Робочий тиск 

[Pe макс.]

Вихідне зусилля [кН]

+ хомут (B) без хомута 
(C)

Отвір/ 
кріплення

Специфі-
кація

Робоче 
гальмо

Пружинне 
гальмо

PRO 420 001 0 20/24 57/57   75   45,80 M16×1,5 Гвинтовий M22×1,5 / 
M22×1,5 JED-388-0 11 / 12: 10 бар 

(13 бар) 7,8 6,8-11,0

PRO 421 002 0 24/24 57/57 290 257,45 M16×1,5 Гвинтовий M22×1,5 / 
M22×1,5 JED-388-0 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 6,8-11,0

PRO 421 004 0 24/30 65/65   77   44,40 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
M16×1,5 JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 8,6-15,5

PRO 430 001 0 20/24 65/65   70   37,00 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
– JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 7,8 5,8-10,0

PRO 431 001 0 24/24 65/65   77   44,65 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
– JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,8-10,0

PRO 432 001 0 30/24 65/65 -   7500 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
– JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 12,1 6,5-11,0

PRO 491 001 0 24/24 65/65 298 248,65 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
– JED-464-0 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,8-10,0

PRO 491 002 0 24/24 57/57   37   11,00 Ø16 Приварний M22×1,5 / 
VOSS 232 JED-388-3 11 / 12: 10 бар 

(13 бар) 9,0 5,8-10,0

PRO 491 003 0 24/24 57/57 290 257,45 M16×1,5 Гвинтовий M22×1,5 / 
VOSS 232 JED-388-3 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,8-10,0

PRO 491 004 0 24/30 65/65   90   58,00 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
M16×1,5 JED-464-0 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 8,0-13,0

PRO 492 001 0 30/24 65/65   58   20,50 Ø16 Приварний M16×1,5 / 
– JED-152 11 / 12: 10 бар 

(13 бар) 12,1 6,5-11,0

PRO 492 002 0 30/24 65/65 -   7500 M16×1,5 Гвинтовий Rc 3/8 / 
– ISO-7-1 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 12,1 7,5-10,0

PRO 492 003 0 30/30 65/65   37   10,90 Ø 16 Приварний M22×1,5 / 
VOSS 232 JED-388-0 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 12,1 8,0-13,0

PRO 492 005 0 30/30 65/65   92   59,00 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
M16×1,5 JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 12,1 8,0-13,0

PRO 492 006 0 30/30 65/65 285 252,90 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
M16×1,5 JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 12,1 8,0-13,0

PRO 499 001 0 27/24 65/65 - 247,00 M16×1,5 Гвинтовий M16×1,5 / 
– JED-464-0 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 11,1 7,5-10,0



44

Пружинний гальмівний привод дисковий ProVia
Зусилля зворотної пружини: 220 Н, вихідний тиск: 6,5 бар, форма безнапірної камери: овальний

Номер 
ProVia Тип Хід [мм] Довжина штоку 

штовхача [мм]

З'єднання
Отвір: Робочий тиск 

[Pe макс.]

Вихідне зусилля [кН]
Отвір/ 

кріплення Специфікація Робоче гальмо Пружинне 
гальмо

PRO 461 101 0 24/24 65/65 15 M16×1,5 / 
– JED-152 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,5 – 10

PRO 480 010 0 20/24 65/65 15 M22×1,5 / 
VOSS 232 JED-388-3 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 7,7 5,5 – 10

PRO 481 012 0 24/24 65/65 15 M22×1,5 / 
VOSS 232 JED-388-3 11: 10 бар (13 бар)

12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,5 – 10

PRO 481 050 0 24/24 65/65 15 M16×1,5 JED-464-0 11: 10 бар (13 бар)
12: 8,5 бар (11 бар) 9,0 5,5 – 10

Перехресні посилання, пружинний гальмівний привод ProVia

PRO 420 001 0 
	DAF	 1505191R 

1519152

	MAN	 81504106607 
81504106703 
81504106704

	Mercedes-Benz	 A0164204018

PRO 421 002 0 
	DAF	 0867215R 

1487296 
1487296R 
1519158 
1523549 
1523549R 
867215

	EvoBus	 A0234204918

	Faymonville	 84233

	Liebherr	 571538008

	MAN	 81504106608 
81504106609 
81504106610

	Scania	 1935401 
1935471 
2089719

	Schmitz Cargobull	 1020765 
1020766

	Terberg Benshop	 V1573854

PRO 421 004 0 
	Daf	 1506390

	Scania	 1446052

	Volvo	 20986736 
20986737

PRO 430 001 0 
	DAF	 1505114R 

1505198R 
1519176R

	Scania	 1313803 
1313813 
1313829 
1313830 
1446036 
1446037 
1446038 
1446039 
1446040 
1505333 
1740206 
1935409 
1935410 
570823 
570830 
571145 
571775 
571776 
571777

PRO 431 001 0 
	DAF	 1505115R 

1505199R

	Scania	 1313819 
1313821 
1313822 
1372909 
1372910 
1372911 
1412859 
1412860 
1446042 
1446043 
1446048 
1446049 
1446050 
1505334 
1505335 
1505336 
1734796 
1903631 
1935411 
570834 
570835 

570844 
570845 
571778 
571784

PRO 432 001 0 
	EvoBus	 A0114205818 

A0114205918 
A0144200018 
A0144200118

	Knorr-Bremse	 II37276

	Mercedes-Benz	 A0114205818 
A0114205918 
A0114209118 
A0144200018 
A0144200118

	Scania	 1313823 
1367493 
1446056 
2385751 
571788

	Scania 	 1505338

	Volvo	 20466209

PRO 461 101 0 
	DAF	 884491

	Fontenax	 2100382 
2100383

	Gigant	 19123 
19124 
19125

	Iveco	 500590358

	Lecitrailer	 4112029

	Liebherr	 10218885 
11080017

	Mercedes-Benz	 A0244200918 
A0244201018

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу



45

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, пружинний гальмівний привод ProVia

	Nooteboom	 1664248 
1664252

	Scania	 1935452 
2079867 
8500253

	Terex-Demag	 19920112

	Volvo	 20386381 
20386416 
20401590 
20401591 
20409105 
20466070 
20466071 
20466072 
20466073 
3197932 
3197933 
3987614 
8113459 
85000253

PRO 480 010 0 
	DAF	 1506681 

1519442 
1524581 
1530832 
1530833

	Mercedes-Benz	 A0204203318 
A0204203418 
A0204203518 
A0204203618

	Rosenbauer	 542529 
542530

	Scania	 2131116

PRO 481 012 0 
	DAF	 1519378

	EvoBus	 A0234208518

	Mercedes-Benz	 A0154209318 
A0194205618 
A0194205718 
A0234205318 
A0234205418 
A0234207018 
A0234207118 
A0234208118 
A0234208218 
A0234208318 
A0234208418 
A0234208618

PRO 481 050 0 
	DAF	 1527168R 

1527601R 
1528230R

	Renault	 20533213 
20573922 
20573923 
20809444 
20809445 
21283616 

21283617 
21283618 
21326197 
21326198 
21326201 
21326202 
21596228 
21596229 
22080447 
22080448 
24425719 
24425720 
7420522028 
7420522029 
7420533213 
7420573922 
7420573923 
7420721845 
7420809445 
7421283616 
7421283617 
7421283618 
7421326201 
7421326202 
7421401943 
7421401944 
7421596228 
7421596229 
7422080447 
7422080448 
7424425719 
7424425720

	Scania	 1935462

	Terberg Benshop	 33185 
V21596226 
V21596227

	Volvo	 20522028 
20522029 
20522030 
20522031 
20721845 
20721846 
20721847 
20742392 
20742393 
20742394 
20844352 
20844353 
21283628 
21283629 
21323797 
21326199 
21326200 
21326203 
21423487 
21444612 
21596226 
21596227 
21752714 
21752715 
21869990 
22080445 
22080446 
22273774 
22273775 
85000466 
85000607 
85000635 
85003834

PRO 491 001 0 
	DAF	 1505463R

	Renault	 20713921 
20713922 
22080435 
7420533196 
7420533199 
7420713921 
7420713922 
7420815460 
7420974639 
7420974642 
7421380908 
7422080435

	Scania	 1935413

	Volvo	 20533195 
20533196 
20533197 
20533198 
20533199 
20533200 
21011720 
21011721 
21011722 
21027722 
21027725 
21027732 
21027734 
21794667 
21795851 
21988040 
22067390 
22067391 
22080434 
22152604 
22303995 
22303997 
85000576 
85000580 
85000581 
85003171

PRO 491 002 0 
	Mercedes-Benz	 A0194209118 

A0194209218

PRO 491 003 0 
	Mercedes-Benz	 A0194207718 

A0194207818

PRO 491 004 0 
	Meritor	 20533205

	Paccar	 1529084

	Volvo	 20533205

PRO 492 001 0 
	Kamaz	 960-3519300



46

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, пружинний гальмівний привод ProVia

PRO 492 002 0 
	Hino	 S49UO-EOF60 

S49UO-EOJ20

	UD Trucks	 44320NA03A 
44320NA03B

PRO 492 003 0 
	Daimler	 A0194208118 

A0194208218 
A0194209918 
A0204200018

PRO 492 005 0 
	GAZ	 9254920000

	MAZ	 9254920000

	Scania	 1446059 
1734797

PRO 492 006 0 
	DAF	 1270263 

1519162 
1526572

	Daimler	 0004209624 
0004209724

	EvoBus	 A0134206718 
A0134206818

	Goldhofer	 151118

	Iveco	 5010260188

	Kögel	 320136

	MAN	 81.50410-6146 
81.50410-6674

	Renault	 5010260186 
5010260187 
5010260188 
5010260348 
5010260349

	Scania	 1935403 
1935448

PRO 499 001 0 
	MERITOR	 3276-X-1142 

3276-Y-1143

	Renault	 21994025 
5010216959 
5010251265 
5010260960 
7421994025

	Volvo	 20533210 
20533211 
21569207 
21988037 
21994025 
21994026



47

Пружинний гальмівний привод 
з подвійною діафрагмою
Пружинний гальмівний привод з подвійною діафрагмою (DDSB) 
складається з камери робочого гальма й камери пружинного гальма. 
Повітряний тиск, який подається до робочої камери, перетворю-
ється на механічне зусилля на виході. Камера пружинного гальма 
створює механічне гальмівне зусилля для зупинки автомобіля. Крім 
того, привод оснащено механічним пристроєм для відпускання сто-
янкового гальма в разі відмови гальмівної системи.
ProVia пропонує економічні, високоефективні пружинні гальмівні 
приводи для транспортних засобів комерційного призначення.

Про продукцію
	� Пружинний гальмівний привод з подвійною діафрагмою ProVia має 
універсальну конструкцію, сумісну з широким спектром комплектного 
обладнання

	� Має значно довший термін служби за кількістю робочих циклів і вищу 
корозійну стійкість, ніж багато інших бюджетних приводів

Основні переваги
	� До 1 мільйона життєвих циклів камери робочого гальма, до 200 000 
циклів камери стоянкового гальма

	� Корозійна стійкість 96 годин
	� Робоча температура: від -40 °C до +80 °C
	� Вигнута конструкція на камері пружинного гальма для безпеки замов-
ника

	� Доступні виконання з хомутом

Стандарти і якість
	� Відповідає необхідним стандартам 
(TÜV, SAE, QCT)

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Якість

Термін служби камери 
робочого гальма (циклів)

Термін служби камери 
стоянкового гальма (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік (см³/хв)

Проектування й 
випробування

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

Пружинний дисковий гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою та подовжувальною 

трубою

Пружинний кулачковий гальмівний привод з подвійною діафрагмою



48

Пружинний кулачковий гальмівний привод з подвійною 
діафрагмою ProVia – технічні характеристики

Номер ProVia Розмір Хід Хомут Стандарт
Тиск

Стяжка (A) Положення стяж-
ки (B)Робочий Макс.

PRO 000 006 0 30/30 63,5 мм 4 QCT 8,0 бар 10,0 бар 262 мм 90°

PRO 000 007 0 30/30 76,2 мм 4 QCT 8,0 бар 10,0 бар 262 мм 90°

PRO 000 008 0 20/30 76,2 мм 4 SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 224 мм 45°

PRO 000 009 0 24/30 76,2 мм 4 SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 234 мм 45°

PRO 000 010 0 30/30 76,2 мм 4 SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 262 мм 45°

PRO 000 011 0 24/30 76,2 мм – SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 234 мм 45°

PRO 000 012 0 30/30 76,2 мм – SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 262 мм 45°

PRO 000 013 0 30/30 76,2 мм – SAE і TÜV 8,5 бар 10,0 бар 262 мм 45°

PRO 000 017 0 30/30 63,5 мм 4 QCT 8,0 бар 10,0 бар 262 мм 45°

PRO 000 018 0 24/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 230 мм 45°

PRO 392 200 0 30/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 249 мм 90°

PRO 392 201 0 30/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 249 мм 45°

PRO 392 202 0 24/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 232 мм 45°

PRO 392 203 0 30/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 249 мм 40°

PRO 392 204 0 30/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 249 мм 40°

PRO 393 100 0 30/30 3,00" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 101 0 30/30 3,00" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 102 0 30/30 3,00" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 103 0 30/30 3,00" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 200 0 30/30 2,50" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 201 0 30/30 2,50" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 202 0 30/30 2,50" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 203 0 30/30 2,50" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 393 204 0 30/30 2,50" 4 SAE 116 фунт/кв, дюйм 145 фунт/кв, дюйм 9,8" 45°

PRO 712 019 0 24/30 63,5 мм 4 SAE 8,0 бар 10,0 бар 230 мм 45°

W
AR

NI
NG

-S
PR

IN
G 

LO
AD

ED
IN

ST
AL

L 
RE

LE
AS

E 
BO

LT
 IN

 S
PR

IN
G

PL
AT

E 
AN

D 
TI

GH
TE

N 
TO

 C
AG

E 
SP

RI
NG

.

WARNING

CAGE POWER SPRING WITH

RELEASE BOLT BEFORE

2.50IN  64MM  STROKE

REMOVING CLAMP RING

SP
RI

NG
BR

AK
E

TY
PE

 3
03

0
SE

RV
IC

E
BR

AK
E

XX
XX

11

12

TM

Положення стяжки (B)

Положення отвору: 90°
* PRO 712 019 0: 0°

Стяжка (A)



49

Пружинний кулачковий гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою ProVia – розміри

Номер ProVia Довжина (D) Діаметр (E) Довжина штоку 
штовхача (F)

Довжина штоку 
штовхача + 
хомут (G)

Довжина мон-
тажного болта 

(H)

Різьба
Монтажний болт 

(J)
Шток штовхача 

(K) Отвір (L)

PRO 000 006 0 227 мм 208,5 мм 230 мм 260 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 3/8-18 NPTF

PRO 000 007 0 256 мм 208,5 мм 187 мм 227 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 008 0 261 мм 208,5 мм 198 мм 251 мм 43 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 009 0 261 мм 208,5 мм 226 мм 279 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 010 0 268 мм 208,5 мм 235 мм 288 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 011 0 261 мм 208,5 мм 226 мм – 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 012 0 268 мм 208,5 мм 235 мм – 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 000 013 0 * 268 мм 208,5 мм 235 мм – 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

RRO 000 017 0 227 мм 208,5 мм 200 мм 230 мм 38 мм 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 000 018 0 234 мм 208,5 мм 169 мм 222 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 392 200 0 231 мм 206,0 мм 248 мм 279 мм 37 мм 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 392 201 0 231 мм 206,0 мм 200 мм 230 мм 37 мм 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 392 202 0 228 мм 206,0 мм 248 мм 279 мм 37 мм 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 392 203 0 231 мм 206,0 мм 179 мм 211 мм 37 мм M16×1,5 M16×1,5 3/8-18 NPTF

PRO 392 204 0 231 мм 206,0 мм 179 мм 211 мм 37 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

PRO 393 100 0 10,5" 8,21" 1,00"   2,25" 1,50" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 101 0 10,5" 8,21" 5,55"   6,80" 1,50" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 102 0 10,5" 8,21" 1,62"   2,88" 1,50" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 103 0 10,5" 8,21" 11,3" 12,60" 1,50" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 200 0   9,1" 8,11" 1,00"   2,25" 1,46" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 201 0   9,1" 8,11" 11,3" 12,50" 1,46" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 202 0   9,1" 8,11" 9,75" 11,00" 1,46" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 203 0   9,1" 8,11" 5,50"   6,80" 1,46" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 393 204 0   9,1" 8,11" 1,62"   2,87" 1,46" 5/8-11 UNC2A 5/8-18 UNF2A 3/8-18 NPTF

PRO 712 019 0 234 мм 208,5 мм 169 мм 222 мм 38 мм M16×1,5 M16×1,5 M16×1,5

W
AR

NI
NG

-S
PR

IN
G 

LO
AD

ED
IN

ST
AL

L 
RE

LE
AS

E 
BO

LT
 IN

 S
PR

IN
G

PL
AT

E 
AN

D 
TI

GH
TE

N 
TO

 C
AG

E 
SP

RI
NG

.

WARNING

CAGE POWER SPRING WITH

RELEASE BOLT BEFORE

2.50IN  64MM  STROKE

REMOVING CLAMP RING

SP
RI

NG
BR

AK
E

TY
PE

 3
03

0
SE

RV
IC

E
BR

AK
E

XX
XX

11

12

TM

Інтервал шпильки: 120,7 мм (4,75")

Різьба монтажного болта (J)

Різьба штока штовхача (K)

Довжина монтажного болта (H)

Діаметр (E)

Різьба отвору (L)
Довжина циліндра (D)

Довжина штока штовхача + 
хомут (середина хомута) (G)

Довжина штока 
штовхача без 

хомута (F)

* Гумовий чохол: PRO 000 013 0



50

Пружинний дисковий гальмівний привод з подвійною діафрагмою ProVia

Номер ProVia Розмір Хід Подовжувальна 
труба Стандарт

Робочий тиск
Стяжка (A) Довжина (B)

Робоче гальмо Пружинне гальмо
PRO 712 712 0 16/24" 57,0 мм – SAE і TÜV 10,5 бар 8,5 бар 191 мм 235,5 ±5 мм

PRO 712 713 0 20/24" 63,5 мм – SAE і TÜV 10,5 бар 8,5 бар 197 мм 243,0 ±5 мм

PRO 712 715 0 16/24" 57,0 мм PRO 712 002 2 SAE і TÜV 10,5 бар 8,5 бар 191 мм 235,5 ±5 мм

PRO 712 716 0 20/24" 63,5 мм PRO 712 002 2 SAE і TÜV 10,5 бар 8,5 бар 197 мм 243,0 ±5 мм

Положення 

стяжки: 45°

Положення отвору: 90°

Стяжка (A)

Інтервал шпиль-
ки: 120,7 мм

Подовжуваль-
на труба: PRO 
712 002 2

Різьба монтажного 
болта: M16×1,5

Довжина штока 
штовхача 15,5 мм

Довжина монтаж-
ного болта: 42 мм

Ді
ам

ет
р:

 1
86

 м
м

Різьба отвору: 
M16×1,5

Довжина циліндра (B)
Гвинт відпус-
кання: 89 мм

PRO 712 712 0 
	BPW	 05.444.40.01.0 

05.444.40.02.0

	Gigant	 719001007

	Haldex	 1351624004

	Knorr-Bremse	 K159939N00

	Kögel	 6609441 
6609442

	Krone	 550017680

	SAF	 4454107230 
4454107630 
S4541210000

	Sauer	 S4541210000

	Schmitz	 1282760

	Valx	 50397006

PRO 712 713 0 
	BPW	 05.444.44.01.0 

05.444.44.02.0

	Haldex	 1352024003 
1352024004 
346187001

	Knorr-Bremse	 BS7400 
BS7401 
BS7402 
BS7403 
K159956N00

	SAF	 4454107830 
4454107930 
S4541212000

	Sauer	 S4541212000

PRO 712 715 0

	BPW	 05.444.40.01.3 
05.444.40.02.3

	SAF	 4454107764

	Sauer	 S4541201000

PRO 712 716 0 
	BPW	 05.444.44.01.3 

05.444.44.02.3

	SAF	 4454107830

	Sauer	 S4541211000

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання ProVia, пружинний дисковий 
гальмівний привод з подвійною діафрагмою

Нова подовжувальна труба ProVia має багато переваг:
	� Високий стандарт безпеки: чітке позначення портів стоянкового й робочого гальм зав-
дяки розташуванню зі зміщенням; запобігання неправильному підключенню.

	� Скорочення витрат: просте збирання завдяки виведенню з'єднань зі стисненого мон-
тажного положення. Тому: гальмівний шланг легко підключається.

	� Простота у використанні: може використовуватись навіть в обмежених умовах монта-
жу. Одна з найкомпактніших конструкцій (комбінація циліндра й подовжувальної труби) 
на ринку.

Подовжувальна труба ProVia
PRO 712 002 2



51

Гальмівні колодки
Гальмівні колодки перетворюють кінетичну енергію тран-
спортного засобу в теплову енергію через тертя. Асортимент 
гальмівних колодок ProVia відповідає більшості стандартних 
пневматичних дискових гальм на ринку. Комплекти гальмівних 
колодок, частково доповнені приладдям, повністю підходять до 
основних застосувань на ринку.

Про продукцію
	� Асортимент надзвичайно надійних гальмівних колодок, що відпові-
дають основним пневматичним дисковим гальмам на ринку

	� Більшість гальмівних колодок постачаються з комплектами відрегу-
льованих кріплень для безпечної заміни

	� Зроблено в Європі

Основні переваги
	� Універсальне рішення для одного типу гальма/розміру
	� Асортимент, що містить різних комплектів колодок для основних 
гальм, доступних на ринку, таких як KNORR, WABCO, Meritor, 
Haldex, Bendix, BPW, TEVES, та більш ніж 350 одиниць оригіналь-
ного обладнання

Стандарти
	� Допуск згідно зі стандартами ECE-R90. Крім ECE-R90, гальмівні 
колодки проходять низку різних додаткових випробувань, зокре-
ма, підтвердження гальмівної характеристики в різних ситуаціях 
(наприклад, значне навантаження), досягнення високого комфорту 
(наприклад, реакція педалі) та забезпечення надійності й довговіч-
ності диска й колодки

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Низький рівень 
зношення накладки

Низький рівень 
зношення дисків

Низький рівень 
шуму й вібрацій

Коефіцієнт тертя

Характеристики

Проектування й 
випробування

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



52

Гальмівні колодки ProVia

Номер ProVia Номер WVA Застосування гальм ПРИЛАДДЯ

340 175 000 2 29285, 29088, 29091 WABCO PAN™17 6 пружин

340 195 000 2 29313, 29126 WABCO PAN™19 6 пружин

340 225 000 2 29336, 29162 WABCO PAN™22 6 пружин

340 322 000 2 29279 WABCO MAXX™22 6 пружин

340 901 050 2 29183, 29115, 29148 KNORR SN 5, SB5 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 
пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 060 2 29095, 29093 KNORR SN6, SB6 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 
пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 061 2 29306, 29165 BPW / KNORR SN6  4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 
пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 070 2 29202, 29059, 29061, 29087, 
29106, 29108, 29253, 29278 KNORR SN7, SB7 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 

пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 071 2 29308, 29171 BPW / KNORR SK7 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 
пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 072 2 29307, 29167 BPW / KNORR SN7 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 маленькі 
пластикові кришки, 2 великі пластикові кришки

340 901 073 2 29269, 29158 KNORR SK7 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 шайби, 2 пластикові 
кришки

340 902 000 2 29277, 29125 Meritor D-DUCO 4 пружини, 2 гвинти

340 902 001 2 29090 Meritor D-LISA 2 пружини, 8 маленьких пружин, 8 болтів

340 902 002 2 29030, 29053, 29083, 29084, 
29113, 29114 Meritor D3, D-ELSA 1 6 пружин

340 902 003 2 29131 Meritor D-ELSA 2 6 пружин

340 902 004 2 29124 Meritor DX 195 4 пружини, 2 болти, 2 шплінти, 2 гвинти, 2 шайби

340 902 005 2 29067, 29039, 29302 Meritor –

340 902 191 2 29177 Meritor VGT 195 –

340 902 192 2 29100 Meritor C-LISA –

340 902 220 2 29173 Meritor ELSA 225-1 –

340 902 221 2 29174 Meritor ELSA 225-3 –

340 902 222 2 29137 Meritor C-DUCO –

340 902 223 2 29151 Meritor, DLE-DUCO –

340 903 220 2 29143 Bendix ESD225, Haldex 
DB22 2 пружинні кронштейни, 4 пружини, 4 болти, 2 кришки

340 904 000 2 29122 Brembo 2×60 –

340 904 001 2 29160 Brembo –

340 904 002 2 29121 Brembo –

340 904 003 2 29835 Teves –

340 904 004 2 29581 ATE –

340 904 005 2 29984 Bendix –



53

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, гальмівні накладки ProVia

340 175 000 2 
	DAF	 1436901

	Iveco	 1906467 
2996430 
500055372

	MAN	 81508206006 
81508206020 
81508206042

	Renault	 5001866951 
5010848607

340 195 000 2 
	DAF	 1628064

	Dennis	 6597421

	SAF	 3057008000 
3057008001

340 225 000 2 
	SAF	 3057008400 

3057008401

	Schmitz Cargobull	 101449 
1195232

340 322 000 2 
	MAN	 81508206065 

81508206066

340 901 050 2 
	MAN	 81508205085 

81508206043 
81508206054

	Mercedes-Benz	 14210510 
14210610 
14212510 
14212610 
34201120 
34201220 
34206620 
34207220 
34207320 
4211010 
4211210 
44206120 
A0004211010 
A0004211210 
A0014210510 
A0014210610 
A0014212510 
A0014212610 
A0034201120 
A0034201220 
A0034206620 
A0034207220 
A0034207320 
A0044206120

340 901 060 2 
	Fruehauf	 M91000101

	Gigant	 9291072 
9291073

	Iveco	 2992336 
2996468

	MAN	 81508205017 
81508205094 
81508205098 
81508206008 
81508206022 
81508206058 
81508206059 
81508206060

	Mercedes-Benz	 14211710 
24207820 
24207920 
4210710 
4210810 
4215010 
54202320 
A0004210710 
A0004210810 
A0004215010 
A0014211710 
A0024207820 
A0024207920 
A0054202320

	SAF	 3057007800 
3057007801 
5317002400

340 901 061 2 
	BPW	 509290040 

509290050 
509290100 
509290220 
980102750 
980102930 
980106210 
980106350 
980106430 
980107090 
980107240 
980108150

340 901 070 2 
	Bova	 204552

	BPW	 536270020 
980102570 
980102920 
980106200 
980106360

DAF	 1439324 
1617343 
1797053 
1800830 
1878030

	Iveco	 2992348 
2992476 
2995637 
2995809 
2995819 
2995938 
2996378 
2996515 
41211278 
41212279

	Kässbohrer	 8285515573

	Knorr-Bremse	 K047865K50

	MAN	 81508206030 
81508206032 
81508206033 
81508206055 
81508206056 
81508206061

	Mercedes-Benz	 2420222010 
24204920 
34201620 
34202020 
34202220 
34203520 
4210510 
4214310 
44202220 
44206020 
A0004210510 
A0004214310 
A002420222010 
A0024204920 
A0034201620 
A0034202020 
A0034202220 
A0034203520 
A0044202220 
A0044206020

	Neoplan	 82135100

	Prevost	 N8893599

	SAE-SMB	 M100669 
M91004501

	SAF	 3057007700 
3057007701 
3057007900 
5317002300



54

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, гальмівні колодки ProVia

	Scania	 1390428 
1521979 
1527633 
1734529

	Schmitz Cargobull	 1182462

340 901 071 2 
	BPW	 509290060 

509290080 
509290230 
980106440 
980106950 
980107260 
980108160

340 901 072 2 
	BPW	 509290070 

509290090 
980106450 
980106960 
980107250 
980108170

340 901 073 2 
	Mercedes-Benz	 44207020 

A0044207020

	SAF	 3057008500 
3057008501

340 902 000 2 
	Volvo	 20768092 

20918891 
20931343 
209313430 
20932682 
3095396

340 902 001 2 
	Renault	 5001846034 

5001865750

	Volvo	 20825594 
20850194 
3093919 
85105485 
85506111

340 902 002 2 
	EvoBus	 82854085340

	Kässbohrer	 68320504NGZ 
8285388435 
8285388533 
8285408463 
8285408534 
8285521000 
8285522000 
8285525000 
8285526000

	MAN	 81508205006 
81508205020 
81508205040 
81508205047 
81508205060 
81508205064 
81508205066 
81508205068 
81508205078 
81508205087 
81508205091 
81508206000 
81508206002 
81508206004 
81508206014 
81508206016 
81508206025 
81508206034 
81508206036 
81508206044 
81508206046 
8150820646 
81508226044

	Mercedes-Benz	 24200820 
24205520 
34208420 
A0024200820 
A0024205520 
A0034208420

	MERITOR	 MDP5038 
MDP5065

	Renault	 5001823000 
5001854342

	Setra	 8285388435

340 902 003 2 
	Irisbus	 2996068 

5001020312 
5006028410

	Iveco	 5006028410 
503136113 
503142454

	MAN	 81508205072 
81508205080 
81508206041 
81508206051 
81508206052

	MERITOR	 68324558 
68325346 
68326015

	Renault	 5001020312 
5001855646

	Rockwell	 15227419T 
68324558NZP

	Volvo	 20976509 
21309468 
85107768

340 902 004 2 
	MERITOR	 MDP1314 

MDP5076

340 902 005 2 
	Iveco	 1906043 

1906146 
1906297

	Nissan	 410609X425

	Renault	 5001014704 
5001825339 
5001873218

340 902 191 2 
	Renault	 5001864380 

7420560415 
7421496557

	Volvo	 20568713 
20765963 
21496552

340 902 192 2 
	Renault	 5001833104 

5001857615 
68321585

340 902 220 2 
	Renault	 5001864365 

7421399915

	Volvo	 20560414 
20568712 
20568715 
21352573

340 902 221 2 
	Renault	 5001864363 

5001864364 
7421399929

	Volvo	 20526568 
20560412 
20568711 
20568714 
21024701 
21024702 
21352570 
21496550

340 902 222 2 
	Volvo	 20768115 

3093532

340 902 223 2 
	Volvo	 20768101 

3099533 
3198394



55

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, гальмівні колодки ProVia

340 903 220 2 
	Gigant	 M91002703 

M91002704

	SAE-SMB	 9291063 
M91002704

	SAF	 3057317900

	Scania	 725857

340 904 000 2 
	Iveco	 1906416 

42555669

340 904 001 2 
	Iveco	 2996532 

42536101

	Mercedes-Benz	 34204620 
A0034204620

	Nissan	 41060MB225 
41060MB625

	Renault	 5001844748

340 904 002 2 
	Iveco	 1906401 

2992339 
42535791

	Renault	 5001844747 
5001850859

340 904 003 2 
	Mercedes-Benz	 14201520 

24205720 
24206220 
34201520 
34204420 
34207720 
44204820 
6694200020 
6694200120 
6704202820 
9054200020 
A0014201520 
A0024205720 
A0024206220 
A0034201520 
A0034204420 
A0034207720 
A0044204820 
A6694200020 
A6694200120 
A6704202820 
A9054200020

340 904 004 2 
	Mercedes-Benz	 14200920 

14209220 
15866342 
34203620 
34207420 
4207520 
A0004207520 
A0014200920 
A0014209220 
A0015866342 
A0034203620 
A0034207420

340 904 005 2 
	Nissan	 41060G490A 

5000295329 
5000815574 
69052941 
7701203700

	Renault	 5001842048



56

Клапан регулювання висоти підвіски
Клапан регулювання висоти підвіски ProVia здійснює регулювання підвіски 
транспортних засобів, оснащених пневматичними підвісками. Він точно регулює 
стиснене повітря в балонах підвіски як коефіцієнт навантаження автомобіля. 
Клапан регулювання висоти підвіски забезпечує постійний дорожній просвіт, 
подаючи повітря до пневматичної підвіски під час навантаження й випускаючи 
його під час розвантаження.

Про продукцію
	� Вироблено в Європі для світового ринку
	� Доступні моделі з двома функціями: базовою й з обмеженням висоти у дво-
контурному виконанні

	� Чотири моделі, сумісні з великою кількістю пневматичних систем

Основні переваги
	� З'єднувальні фітинги у виконаннях PRO 006 002 0 та PRO 006 004 0
	� Порти для подачі й нагнітання (пневмобалон) містять вбудовані пові-
тряні фільтри

	� Висока корозійна стійкість, підтверджена корозійними випробуваннями в 
атмосфері сольового туману протягом 96 годин

	� Вища надійність і триваліший термін служби, ніж в інших бюджетних клапанах

Стандарти і якість
	� Поряд з випробуваннями на вплив температур та довговічність клапан регулювання 
висоти підвіски піддається також додатковим різноманітним дослідженням

	� Вбудовані повітряні фільтри запобігають забрудненню й забезпечують прекрасну 
функціональність

Номер ProVia PRO 006 001 0 PRO 006 002 0 PRO 006 003 0 PRO 006 004 0

Продукт

Виконання обмеження висоти обмеження висоти базове базове

Вставні фітинги – Ø 8×1,0 – Ø 8×1,0

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження
* 

�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



57

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, клапан регулювання висоти підвіски ProVia

PRO 006 001 0 
	Benalu	 F005268

	BPW	 243113500

	DAF	 EXABRB613

	ERF	 1260680

	EvoBus	 8285499000

	Faymonville	 3852

	Feldbinder	 071432

	Ford	 XCT2K432AA

	Fruehauf	 CF352131 
F005268

	Goldhofer	 162347

	Haldex	 612032001

	Hendrickson	 464/006/100/0

	Kässbohrer	 21151103151 
8285499000

	Kempf	 2129007

	Knorr-Bremse	 I98289 
SV1410

	Kögel	 318955

	Krone	 505808613

	Langendorf	 1111173

	Lecitrailer	 4110261

	Leyland	 EXABRB613

	Liebherr	 503200001

	Lohr	 A05021256

	Mafi	 5661833

	Meiller	 799158/70045868

	Nooteboom	 3323119

	Orthaus	 495040

	Otokar	 F005268

	SAF	 4425013400

	Samro	 4000721

	Schmitz Cargobull	 050637 
1103985

	Schwarzmüller	 27475

	Van Hool	 637213050

	Zorzi	 1013140

PRO 006 002 0 
	Samro	 4001483

PRO 006 003 0 
	Benalu	 F001572

	BPW	 243109200

	Doll	 8143280

	ERF	 4027060

	Faymonville	 5139

	Feldbinder	 001797

	Ford	 4C462K433AA

	Fruehauf	 CF351950/F001572 
F001572

	Goldhofer	 157537

	Haldex	 612017091

	Hendrickson	 464/006/002/0

	Kässbohrer	 21151103150

	Kalmar	 9236180001

	Kempf	 2129005

	Kinglong	 229600060

	Knorr-Bremse	 II19425 
SV1307 
SV1395

	Kögel	 312470

	Krone	 500945035/1

	Langendorf	 1111172

	Lecitrailer	 4110201

	Liebherr	 502918201

	Lohr	 A05020507

	Mafi	 5661808

	Meiller	 795113/39004636

	Nooteboom	 309101

	Orthaus	 495039

	Renault	 5010260213

	SAF	 04425010400

	Samro	 4000932

	Schmitz Cargobull	 055634

	Schwarzmüller	 21884

	Tirsan	 21151103150

	UD Trucks	 53810D9400

	Van Hool	 10505355

	Zorzi	 1013120

PRO 006 004 0 
	Kögel	 6502260

	Lohr	 A05021228A

	Schmitz Cargobull	 1118421

	Schwarzmüller	 86425



58

Кран рівня підлоги
Кран рівня підлоги ProVia підвищує рівень комфорту для водія, 
підтримуючи точне положення кабіни. У кабінах, оснащених 
системою пневматичної підвіски, клапан CLV зберігає правиль-
не положення, «розумно» адаптуючи його до навантаження на 
кабіну й широкого спектру дорожніх умов.

Про продукцію
	� Моделі клапана ProVia CLV сумісні з дуже багатьма оригінальними 
вантажними автомобілями й автобусами для важких, середніх і 
легких умов експлуатації

	� Підтримка розвинутої світової мережі для оперативної доставки

Основні переваги
	� Надійна й міцна керамічна технологія з полімерним корпусом. Від-
мінна корозійна стійкість, перевірена в рамках корозійних випробу-
вань в атмосфері сольового туману протягом 96 годин, для відмін-
ної довговічності в порівнянні з бюджетними альтернативами

	� Завдяки низькій витраті повітря й незначній вазі збільшується 
економія палива, знижується рівень шуму й підвищується комфорт 
водіння. Знижений рівень зношення і низькі витрати на техобслуго-
вування в порівнянні з клапанами з динамічним ущільненням

Стандарти і якість
	� Робочий тиск: 11 бар
	� Макс. робочий тиск: 14 бар 
	� Температурний діапазон: від -40 °C до +80 °C

Номер ProVia Довжина кріплення 
(корпус + важіль) Матеріал корпусу Тип кріплення важеля Отвір

PRO 007 001 0 177 мм Пластик 1 отвір кріплення Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 007 003 0 177 мм Метал Кульковий Ø 8 мм, обертання на 90° M10×1,0

PRO 007 007 0 147 мм Пластик 3 отвори кріплення Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 007 010 0 137 мм Метал 2 отвори кріплення M10×1,0

PRO 007 011 0 171 мм Метал Кульковий Ø 10 мм M10×1,0

PRO 007 023 0 177 мм Пластик 1 отвір кріплення Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 007 028 0 171 мм Пластик Кульковий Ø 14,8 мм Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 007 030 0 177 мм Пластик 1 отвір кріплення Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 007 036 0 176 мм Пластик Кульковий Ø 10 мм Вставний фітинг Ø 6 мм

PRO 417 004 0 177 мм Пластик 1 отвір кріплення Вставний фітинг Ø ¼"

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



59

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, кран рівня підлоги ProVia

PRO 007 001 0 
	CNHTC	 WG1642440051/1

	DAF	 1505081 
759050

	DF	 5001090-C6100

	DFLQ	 5001090-C1100

	FAW	 5001320-Q824A

	Ford	 3C465C100AA

	Iveco	 412 113 34 
8188642

	JAC	 64006-Y4010XZ

	Kögel	 332419

	MAN	 4134534 
81436106129

	Renault	 5021170189

	Scania	 1934938

	SXQC	 81436106129

PRO 007 003 0 
	Volvo	 20531967

PRO 007 007 0 
	Renault	 5010260136 

7420746465

	Volvo	 20746465

PRO 007 010 0 
	MAN	 N2509990136

	Renault	 5021170191

	Scania	 1934939

PRO 007 011 0 
	Daimler	 A0003284530

	EvoBus	 A0003284530

PRO 007 023 0 
	Renault	 5010136105 

7420746460

	Volvo	 20746460

PRO 007 028 0 
	Foton	 H4502A01056A0

PRO 007 030 0 
	Beiben	 1288910046

	CAMC	 50H08-01060

	FAW	 5001075CA/01-C00/B 
5001075CA01/A

PRO 007 036 0 
	Foton	 1B24950201013

PRO 417 004 0 
	DTNA	 18-28710-000

	Paccar	 08-02772



60

Номер ProVia Вставний фітинг Функція Макс. робочий тиск

PRO 032 020 0 – – 10,0 бар

PRO 032 120 0 – Автоматичне повернення   8,5 бар

PRO 032 220 0 Ø 8×1,0 – 10,0 бар

Поворотний золотниковий клапан
Поворотний золотниковий клапан призначений для контролю під-
няття й опускання транспортних засобів з пневматичною підвіскою 
важелем управління. ProVia пропонує міцний, економічний і високо-
ефективний поворотний золотниковий клапан.

Про продукцію
	� Універсальна конструкція, яка відповідає більшості моделей оригіналь-
ного обладнання

	� Міцна ручка з цинкового сплаву для надійної роботи й тривалої експлу-
атації

	� Вироблено в Європі для всього світу

Основні переваги
	� Завдяки значному терміну служби через виготовлення з міцного мате-
ріалу, цей компонент значно рідше потребує заміни, ніж інші недорогі 
аналоги. 

	� Висока корозійна стійкість, перевірена під час випробування обливан-
ням нормальним сольовим струменем протягом 96 годин 

	� Незначна швидкість витоків, що забезпечує великий термін служби

PRO 032 020 0 
	Benalu	 F001882

	BPW	 243112800

	DAF	 1506100

	EvoBus	 8025172000

	Goldhofer	 159118

	Iveco	 500002862

	Krone	 500945047

	MAN	 81436196006

PRO 032 120 0 
	Feldbinder	 1016901

	Kässbohrer	 21151103133

	Kögel	 338023/0

	Krone	 505813933

	Lecitrailer	 4110861

	Scania	 1934915

	Tirsan	 21151103133

PRO 032 220 0 
	Kögel	 6503484

	Krone	 515003585

	Scania	 2089913

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу



61

Електромагнітний клапан пневмоподвіски 
з електронним управлінням
У складі пневмопідвіски з електронним управлінням електромагніт-
ний клапан пов'язує електронні вихідні сигнали від електронного 
блока управління з пневматичними сигналами управління для бало-
нів пневмопідвіски.

Про продукцію
	� Вісім моделей електромагнітного клапана пневмоподвіски з електро-
нним управлінням ProVia сумісні з дуже багатьма оригінальними ван-
тажними автомобілями й автобусами для важких, середніх і легких умов 
експлуатації

	� Підтримка розвинутої світової мережі для оперативної доставки

Основні переваги
	� Температурний діапазон: від -40 °C до +80 °C
	� Робочий тиск: 5 – 13 бар
	� Роз'єм: електричне з'єднання, пневматичне з'єднання, положення мон-
тажних гвинтів

	� Усі моделі (крім PRO 412 004 0 та PRO 412 005 0) з глушником

Стандарти і якість
	� Різьба отвору M22×1,5 згідно зі стандартом Voss 230
	� Електричні штиркові роз'єми згідно зі стандартом DIN 72585

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



62

Електромагнітний клапан пневмоподвіски з електронним управлінням ProVia
Номер ProVia Застосування Електричне з'єднання Примітка

PRO 412 000 0 2-точкове управління заднім мостом
(2 датчики відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2 	� Глушник на отворі 3

PRO 412 001 0 2-точкове управління заднім мостом
(2 датчики відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

	� Глушник на отворі 3
	� Отвір 21 закритий

PRO 412 002 0 1-точкове управління заднім мостом
(1 датчик відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K1

	� Поперечний дросель
	� Глушник на отворі 3

PRO 412 003 0 1-точкове управління переднім мостом
(1 датчик відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2

	� Поперечний дросель
	� Вентиляція через клапан заднього моста
	� Глушник на отворі 3

PRO 412 004 0 1-точкове управління переднім мостом
(1 датчик відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-2.1-Sn/K2

	� Поперечний дросель
	� Вентиляція через клапан заднього моста

PRO 412 005 0 1-точкове управління переднім мостом
(1 датчик відстані)

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2

	� Поперечний дросель
	� Вентиляція через клапан заднього моста

PRO 412 006 0 Передній міст на автобусах

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-4.1-Sn/K2

	� Функція нахилу
	� Інтегрована функція вентиляції
	� Глушник на отворі 3

PRO 412 007 0 Передній міст на автобусах

1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-3.6-Sn/K2
1 байонетний роз'єм
DIN 72585-A1-4.2-Sn/K2

	� Функція нахилу
	� Глушник на отворі 3

PRO 412 000 0 
	EvoBus	 A0003278525

	Hyundai	 558028KZZ0

	Kia	 558028KZZ0

	Mercedes-Benz	 0003278525

PRO 412 001 0 
	Alexander Dennis	 661657 

AB4729000530 
ABA0003276825

	Daewoo	 3425002880

	DAF	 1302682 
1343254 
1505294 
1506180 
ABRA180 
ABRB811

	ERF	 81259026146

	EvoBus	 A0003276725

	Faymonville	 13769

	Ford	 4C463038AA

	Foton	 1618029600001

	Hyundai	 559507K700

	Irisbus	 41211013 
500310195

	Irizar	 8015530

	Isuzo	 1825637130

	Iveco	 41211013 
500310195

	Kinglong	 29Y11-45025

	Krone	 505820513

	Langendorf	 1111648

	Leyland	 1302682 
1343254 
ABRA180 
ABRB811

	Lohr	 F00257376

	MAN	 2Z0607361G 
81259026146 
81259026239 
N2259026006

	Mercedes-Benz	 A0003276725

	Neoplan	 1101016529 
81259026146 
81259026239

	Orthaus	 495068

	Paccar	 1505294 
1506180

	Renault	 5010143096 
5010422345

	Scania	 1383956 
1934983 
1934990 
1934994

	Schmitz	 1023612

	Schwarzmüller	 36833

	Solaris Bus	 1021402002

	VDL Bus	 28220102600 
41343254 
759000177

	Volvo	 20707211

	VW	 2Z0607361F

	Yutong	 350601075

PRO 412 002 0 
	Alexander Dennis	 AB4729000550

	Ashok Leyland	 442562004

	DAF	 1304587 
1343255 
ABRA090 
ABRB810

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним управлінням ProVia



63

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним управлінням ProVia

	Doll	 7055976 
7088657

	FAW	 2941605-55A

	Faymonville	 14177

	Feldbinder	 083184 
1042813

	Goldhofer	 165646

	Irisbus	 41211012

	Isuzo	 1825639780

	Iveco	 41211012

	Kässbohrer	 21145210032 
21150110028

	Kinglong	 29Y11-45020

	Kögel	 339077

	Krone	 505820672/0 
5813398

	Langendorf	 1111649

	Leyland	 1304587 
1343255 
ABRA090 
ABRB810

	Lohr	 F00295081

	MAN	 81259026145 
81259026238 
81259029145 
N2259026005

	Meiller	 798307/70009948 
798857/70193564

	Neoplan	 81259026145 
81259026238

	Nooteboom	 16062 
3478624

	Renault	 5010457434

	Scania	 1934984 
1934991

	Schmitz	 052540 
1066451 
INS033-0018

	Schwarzmüller	 38091 
93651

	Tirsan	 21145210032 
21150110028

	VDL Bus	 9116823

	Volvo	 20707214

PRO 412 003 0 
	MAN	 81259026237 

82259026237

	Neoplan	 81259026237

PRO 412 004 0 
	Mercedes-Benz	 A0003278425

PRO 412 005 0 
	Doll	 7093146

	ERF	 81259026144

	Goldhofer	 168923

	Hyundai	 558018R900

	Irisbus	 41211011

	Iveco	 41211011

	Kia	 558018R900

	Krone	 505821128 
5813774

	MAN	 81259026144 
81259029144

	Renault	 4729000540 
5010143097 
5010457151

	Volvo	 20734168

PRO 412 006 0 
	Alexander Dennis	 662174

	DAF	 1150130 
1525422

	EvoBus	 A0003279725

	Foton	 1618029600001

	Irizar	 8015529

	MAN	 2Z0601361F

	Mercedes-Benz	 A0003279725

	Shaanxi	 6180J-3629112

	VDL Bus	 41150130 
759000174

	VW	 2Z0601361G

	Yutong	 3506-01316

PRO 412 007 0 
	Hyundai	 558018KZZ0

	Krone	 5813774 
5813774/1

	MAN	 81259026144 
81259026230 
81259029144

	Neoplan	 81259026230

	Renault	 5010143097



64

Заміна клапанів ECAS1 на клапани ProVia ECAS3

Огляд типів ремкомплектів
Для легкого переходу з ECAS1 на клапан ECAS3 будуть потрібні спеціальні ремкомплекти. Для забезпечення належної 
інтеграції клапана ECAS3 в систему ECAS транспортного засобу потрібні щонайбільше 3 ремкомплекти. Типи ремкомп-
лектів, згрупованих за функцією, вказані далі.

Під'єднання електромагнітного клапана пневмоподвіски
Ремкомплекти використовуються для переходу з електромагнітного клапана M27 одиночного типу (ECAS1) на електро-
магнітні клапани з байонетним роз'ємом стандарту DIN (ECAS3).

З'єднання Voss
Окремі варіанти ECAS1 оснащені пневматичним вхідним отвором Voss M16×1,5, у той час коли ECAS3 мають отвір Voss 
M22×1,5. Ремкомплекти дають можливість зменшити M22×1,5 до M16×1,5 та забезпечують герметичність. Також можли-
во використовувати пневматичне з'єднання, наявне на транспортному засобі.

Пневматичне з'єднання
Окремі клапани ECAS1 мають на всіх отворах стандартну метричну гвинтову нарізку, у той час коли всі клапани ECAS3 
оснащені конектором Voss із метричною гвинтовою нарізкою. Щоб забезпечити герметичність повітряних з'єднань для 
цих клапанів. слід використовувати ремкомплект 472 900 931 2.

894 601 134 2
Перехідний кабель (одиничний)

472 880 929 2
Перехідний кабель (подвійний)

472 880 928 2
Перехідний кабель (потрійний)

472 880 930 2
3 кабелі:

1× перехідний кабель (одиничний)

1× перехідний кабель (подвійний)

1× перехідний кабель (потрійний)

Електричне з'єднання
Ремкомплекти забезпечують належне електричне підключення до портів.
Ремкомпект 894 601 161 2 використовується для подовження та забезпечує належну розводку контактів.
Ремкомплект 472 880 931 2 — без подовження — також конвертує розводку контактів у гнізді.

894 601 161 2
Перехідник (кабель-подовжувач)

472 880 932 2
Перехідник Voss, 2× ущільнювальне кільце кругло-

го перетину (M22×1,5 / M16×1,5), шайба

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

472 880 931 2
Перехідник (кабель-подовжувач із розводкою контактів)

472 880 933 2
Перехідник Voss, ущільнювальне кільце круглого перетину (M22×1,5)



65

	Alexander Dennis	 AB4729000010

	DAF	 1249402 
1506152 
1505291R 
1506179 
527488

	EvoBus	 82416830000 
A0003276225

	Faymonville	 3545

	Irisbus	 97106463 
U401907801

	Langendorf	 1111646

	MAN	 1169000 
81259026154

	Mercedes-Benz	 A0003276225

	Neoplan	 11016528 
102140300 
81259026154

	Paccar	 1505291R

	Renault	 5021170199

	Scania	 1934986 
2089751

	VDL Bus	 1249402 
41249402

	DAF	 1505290 
1505292

	EvoBus	 8241562000

	MAN	 81259026117

	Neoplan	 81259026117

	Paccar	 1505290 
1505292

	Scania	 1105670

	DAF	 1518917

	Irisbus	 41003307

	Iveco	 41003307

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Заміна клапанів ECAS1 
на клапани ProVia ECAS3 PRO 412 001 0
PRO 412 001 0 використання ремкомплектів, зазначених далі, замінює показані 
перехресні посилання на виробників комплектного обладнання.

472 880 928 2
Перехідний кабель (потрійний)

472 880 928 2
Перехідний кабель (потрійний)

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину



66

	DAF	 1249319 
1518916

	Feldbinder	 11594

	Kögel	 324471

	Krone	 505810491/0

	MAN	 1168275 
81259026155

	Neoplan	 81259026155

	Paccar	 ACHE898

	Renault	 5010235153

	Scania	 1347572 
1934988

	Schmitz	 051347

	VDL Bus	 1249319 
41249319

	Goldhofer	 164786

	MAN	 81259026132

	Meiller	 39004927 
796967

	Neoplan	 81259026132

	Schmitz	 050703

	Irisbus	 41003310

	Iveco	 41003310

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Заміна клапанів ECAS1 
на клапани ProVia ECAS3 PRO 412 002 0
PRO 412 002 0 використання ремкомплектів, зазначених далі, замінює показані 
перехресні посилання на виробників комплектного обладнання.

472 880 929 2
Перехідний кабель (подвійний)

472 880 929 2
Перехідний кабель (подвійний)

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

	DAF	 1506181

	Scania	 1934993

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

472 880 931 2
Перехідник (кабель-подовжу-
вач із розводкою контактів)



67

	EvoBus	 A0003276325

	Irisbus	 U401907802

	Kögel	 325209

	Krone	 505810492 
5810492

	MAN	 81259026144

	Mercedes-Benz	 A0003276325

	Neoplan	 102140210

	Scania	 1934989

	Irisbus	 41003308

	Iveco	 41003308

	Neoplan	 81259026144 	Renault	 5010422018

	EvoBus	 8241563000

	MAN	 1213753 
81259026113

	Neoplan	 11016526 
102140200 
81259026113

	Renault	 5810112384

	Schmitz	 50704

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Заміна клапанів ECAS1 
на клапани ProVia ECAS3 PRO 412 005 0
PRO 412 005 0 використання ремкомплектів, зазначених далі, замінює показані 
перехресні посилання на виробників комплектного обладнання.

894 601 134 2
Перехідний кабель (одиничний)

894 601 161 2
Перехідник (кабель-подовжувач)

894 601 134 2
Перехідний кабель (одиничний)

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

472 900 931 2
4× ущільнювальне кільце круглого перетину

472 880 933 2
Перехідник Voss, ущільнювальне кіль-

це круглого перетину (M22×1,5)

472 880 932 2
Перехідник Voss, 2× ущільнювальне кільце 

круглого перетину (M22×1,5 / M16×1,5), шайба 472 880 932 2
Перехідник Voss, 2× ущільнювальне кільце 

круглого перетину (M22×1,5 / M16×1,5), шайба

472 880 933 2
Перехідник Voss, ущільнювальне кіль-

це круглого перетину (M22×1,5)
472 880 933 2

Перехідник Voss, ущільнювальне кіль-
це круглого перетину (M22×1,5)



68

Номер ProVia Тип важеля Допуск характеристики

PRO 412 030 0 Прямий важіль -

PRO 412 031 0 Хрестовий важіль t+50° – t0° = 150±8 мкс

PRO 412 032 0 Хрестовий важіль t+50° – t0° = 146±4 мкс

PRO 412 033 0 Хрестовий важіль t+50° – t0° = 142±8 мкс

Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням
На пневмопідвісці з електронним управлінням (ECAS) датчик ходу, 
з'єднаний з відповідним мостом через плече важеля, контролює від-
стань між мостом і кузовом транспортного засобу й передає сигнали 
на ЕБУ по кабелю датчика. Це початковий компонент процесу електро-
нного регулювання стійкості вантажного автомобіля.

Про продукцію
	� Чотири моделі датчика ходу пневмоподвіски з електронним управлінням 
ProVia. Сумісний з широким спектром оригінальних вантажних автомобілів 
й автобусів для важких, середніх і легких умов експлуатації

	� Міцна конструкція, що забезпечує довший термін служби, ніж в інших бю-
джетних аналогах. Помірна ціна із найвищим рівнем безпеки.

	� Розроблено й зроблено в Європі.

Основні переваги
	� Надійний метод індуктивного вимірювання
	� Точне обертання арматури
	� Підходить для роботи з будь-якої сторони транспортного засобу
	� Три моделі з хрестовим важелем й одна – з прямим важелем

Стандарти і якість
	� Напруга живлення: імпульсна 8 – 16 В пост. струму
	� Споживання струму: макс. 90 мА
	� Електричне з'єднання Байонетний роз'єм ISO 15170
	� Температурний діапазон: від -40 °C до +80 °C
	� Ступінь захисту згідно з ISO 20653: IP 6K9K 

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Термін служби 
продукту (циклів)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* Середній альтернативний продукт з низькими технічними характеристиками



69

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, датчик ходу пневмоподвіски 
з електронним управлінням ProVia ECAS

PRO 412 030 0 
	Alexander Dennis	 662172

	DAF	 1365935 
ABRA506

	Doll	 7119045

	Faymonville	 214004

	Irizar	 8015544

	Iveco	 M78121482

	Kässbohrer	 21151103152

	Kögel	 6503143/0

	Krone	 515005712

	Langendorf	 1273177

	Lecitrailer	 4501002

	Leyland	 1365935 
ABRA506

	Lohr	 A05101487

	Meiller	 798385/70182397

	Nooteboom	 3478622

	Otokar	 AIF2063

	Paccar	 1365935

	Renault	 5010422344

	Scania	 1495828 
1934584 
2099046

	Schmitz	 1055349

	Schwarzmüller	 86461

	Tirsan	 21151103152

	VDL Bus	 2026243 
262643 
759000181

	Volvo	 WA4410501000

PRO 412 031 0 
	CNHTC	 WG9925715101/1

	Daewoo	 3425002890

	DAF	 1524843

	EvoBus	 A0025426718

	FAW	 3614315-Y671/A

	Hyundai	 558508D000

	Irisbus	 41200708

	Iveco	 41200708

	Kia	 558508D000

	MAN	 81259370040

	Mercedes-Benz	 A0025426718

	Scania	 1448082 
1934585

PRO 412 032 0 
	EvoBus	 A0035422618

	Mercedes-Benz	 0035422618

	Paccar	 1528811

	Scania	 1934586

PRO 412 033 0 
	MAN	 81259370040

	Neoplan	 81259370040

В
ід

кр
ий

т
е д

ля 
себе додаток з

ка
т

ал
ог

ом
 пр

одукції ProVia

www.wabco.info/i/1075www.wabco.info/i/1258



70

Виті й прямі трубки
Виті трубки ProVia використовуються для пневматичних 
гальмівних систем у якості гнучкого з'єднання між тягачем і 
напівпричепом

Про продукцію
	� багатошарова вита трубка
	� Зовнішній шар PA12 забезпечує опір особливо небезпечним 
чинникам і служить індикатором зношення

	�  Просте рішення, оскільки моделі ProVia сумісні з великою кількі-
стю оригінальних систем

Основні переваги
	� Компонент захисту від зламів, що запобігає пошкодженню витків
	� Латунні фітинги
	� Температурний діапазон: від -40 °C до +100 °C

Стандарти
	� Усі трубки ProVia відповідають стандарту ISO7628
	� Крім того, кручені трубки мають сертифікацію згідно з ISO7375

Виті трубки
	� Стандарт: ISO 7375 / ISO 7628
	� Колір: чорний, розмір: 12×1,5 мм
	� Робоча довжина: 4 м
	� Макс. робочий тиск: 10 бар

Номер ProVia Фітинги Колір захисту від 
зламу

PRO 711 056 0 M16×1,5 вставний / M16×1,5 вставний Червоний

PRO 711 057 0 M16×1,5 вставний / M16×1,5 вставний Жовтий

PRO 711 058 0 M22×1,5 вставний / M22×1,5 вставний Червоний

PRO 711 059 0 M22×1,5 вставний / M22×1,5 вставний Жовтий

PRO 711 060 0 M16×1,5 вставний / M18×1,5 гніздовий Червоний

PRO 711 061 0 M16×1,5 вставний / M18×1,5 гніздовий Жовтий

PRO 711 062 0 M18×1,5 гніздовий / M18×1,5 гніздовий Червоний

PRO 711 063 0 M18×1,5 гніздовий / M18×1,5 гніздовий Жовтий

Прямі трубки
	� Стандарт: ISO 7628
	� Колір: чорний
	� Робоча довжина: 25 м
	� Макс. робочий тиск: 12,5 бар

Номер ProVia Розмір

PRO 251 106 6   6×1,0 мм

PRO 251 108 6   8×1,0 мм

PRO 251 110 6 10×1,0 мм

PRO 251 112 6 12×1,5 мм

PRO 251 115 6 15×1,5 мм

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Структура матеріалу

Розміри

Гнучкість

Хімічна стійкість

Температурний 
діапазон (° C)

Захист поверхні фітингів

Стандарт якості

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



71

З'єднувальна голівка

Вантажний автомобіль
	� Автоматичний
	� M16×1,5
	� Живлення + робоча лінія
	� Жовтий + червоний
	� З клапаном

Причіп
	� Стандарт
	� M16×1,5
	� Живлення + робоча лінія
	� Жовтий + червоний

Забезпечує пневматичне з'єднання між вантажним автомобілем і 
причепом. Забезпечує можливість з'єднання двох окремих ліній 
живлення й управління, запобігаючи неправильному з'єднанню

Про продукцію
	� Стандарт технічних характеристик ISO 1728
	� Спрощена конструкція корпусу, стійка до несприятливих погодних 
умов

	� Міцна кришка, що захищає від пилу

Номер ProVia Тип транспортного 
засобу Стандарт Кришка Отвір Примітки

PRO 200 221 0 Тягач ISO 1728 Червоний M16×1,5 З клапаном

PRO 200 222 0 Тягач ISO 1728 Жовтий M16×1,5 З клапаном

PRO 200 021 0 Причеп ISO 1728 Червоний M16×1,5 вільний потік

PRO 200 022 0 Причеп ISO 1728 Жовтий M16×1,5 вільний потік

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Ґартування

Термін служби продукту 
(циклів зчеплення/роз'єднання)

Термін служби (створення 
й скидання тиску)

Корозійна стійкість (годин)

Витік +80 °C (см³/хв)

Проектування й 
випробування

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



72

Електричне приладдя
Асортимент електричного приладдя ProVia містить широкий спектр 
рішень для зчеплення тягача й причепа. Асортимент ProVia містить 
гнізда, штепселі, перехідні кабелі, а також 7- та 15-полюсні кабелі.

Про продукцію
	� Вироблено в Європі для світового ринку
	� Підходить для надзвичайно широкого спектру вантажних автомобілів і 
причепів

Основні переваги
	� Асортимент електричного приладдя ProVia відповідає стандартам ISO
	� Сумісний із системами ABS (5 полюсів) та EBS (7 полюсів)
	� Перехідний кабель дозволяє виконувати з'єднання з 15 на 2× 7 полюсів
	� Гвинтові гнізда з чіткою ідентифікацією штирів, не потребують спеціальних інстру-
ментів для встановлення

	� Кабелі:	 робоча довжина 3,5 м; захист від зламу; виконані з міцного поліуре-
тану

	� Гнізда:	 гвинтові клеми й кольорове кодування для простого електромонтажу
	� Штепселі:	 з ущільненням

Стандарти і якість
	� Повний асортимент електричного приладдя ProVia сертифіковано згідно з ADR/
GGVS

	� Діапазон робочих температур від -40 °C до +80 °C
	� Кручений кабель ABS/EBS 7-полюсний, гніздо 7-контактне й штепсель 7-полюс-
ний відповідають стандарту ISO 7638

	� Кручений кабель 15-полюсний, перехідний кабель, гніздо 15-контактне й ште-
псель 15-полюсний відповідають стандарту ISO 12098

	� З'єднувачі відповідають стандарту ISO 4091

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Температурний 
діапазон (° C)

Максимальна довжина 
подовження

Діаметр витка

Кількість витків

Якість/сертифікація

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



73

Кручені кабелі

Номер ProVia PRO 531 000 0 PRO 531 001 0 PRO 531 002 0

Продукт

Опис Кручені кабелі ABS/EBS 7-по-
люсні Кручені кабелі 15-полюсні Перехідний кабель з 15 на 2× 7 

полюсів

Напруга (В) 24 В 24 В 24 В

Кількість витків 29 ±2 26 ±2 36 ±2

Матеріал багатошарового 
лиття витка ПУ ПУ ПУ

Колір витка чорний чорний чорний

Діаметр витка 50 ±5 60 ±5 40 ±5

Робоча довжина 3,5 м 3,5 м 3,5 м

Допустиме подовження 
кабелю 4,0 м 4,0 м 4,0 м

Поперечні перерізи провід-
ників

3× 1,5 мм² + 2× 4 мм² + 
2× 1,5 мм²

3× 2,5 мм² + 10× 1,5 мм² + 
2× 1,5 мм² 6× 1,0 мм² + 1× 1,5 мм² 

Температурний діапазон від -40 °C до +80 °C від -40 °C до +80 °C від -40 °C до +80 °C

Колір захисту від зламу Червоний синій чорний

Сертифікації ISO 7638, ISO 4091, 
GGVS/ADR

ISO 12098, ISO 4091, 
GGVS/ADR

ISO 12098, ISO 4091, 
GGVS/ADR

Штепселі й гнізда

Номер ProVia PRO 531 000 2 PRO 531 001 2 PRO 531 010 2  PRO 531 011 2

Продукт

Опис Гніздо ABS/ EBS 7-кон-
тактне Гніздо 15-контактне Штепсель ABS/ EBS 

7-полюсний Штепсель 15-полюсний

Напруга (В) 24 В 24 В 24 В 24 В

Температурний 
діапазон від -40 °C до +80 °C від -40 °C до +80 °C від -40 °C до +80 °C від -40 °C до +80 °C

Тип кріплення 
штирів Гвинтовий Гвинтовий Гвинтовий Гвинтовий

Кольорове коду-
вання 4 4 4 4

Сертифікації ISO 7638, ISO 4091, 
GGVS/ADR

ISO 12098, ISO 4091, 
GGVS/ADR

ISO 7638, ISO 4091, 
GGVS/ADR

ISO 12098, ISO 4091, 
ADR/GGVS



74

Сервопривод зчеплення
Сервопривод зчеплення дозволяє водієві вмикати і 
вимикати зчепленням з мінімальним зусиллям натискан-
ня на педаль зчеплення. У якості допоміжного пристрою 
сервопривода зчеплення використовується пневматич-
ний виконавчий механізм гідравлічної муфти зчеплення, 
яка забезпечує чутливе й чітке приведення в дію муфти 
автомобіля.

Про продукцію
	� ProVia виробляє гальмівну рідину і мінеральну оливу різних 
видів, яка відповідає вимогам більшості виробників оригі-
нального обладнання.

	� Сервопривод зчеплення ProVia – це рішення, що гарантує 
максимальну безпеку в тому випадку, якщо використання 
оригінального обладнання для автомобіля вже є недоцільним.

	� Цей пристрій призначений для широкого асортименту оригіналь-
ного обладнання.

Основні переваги
	� Висока корозійна стійкість, перевірена під час випробування 
обливанням нормальним сольовим струменем протягом 96 
годин

	� Незначна швидкість витоків, що забезпечую надійну роботу і 
незмінну високу якість виробу

Номер ProVia Тип рідини Вимірювання зношення Розмір Отвори

PRO 051 001 0 Мінеральна олива Електронний модуль датчика положення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M22×1,5 Voss 230

PRO 051 002 0 Мінеральна олива Електронний модуль датчика положення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M22×1,5 Voss 230

PRO 051 003 0 Мінеральна олива Електронний модуль датчика положення 4" 1-4: Спеціальні фітинги;  11: M16×1,5

PRO 051 004 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11, 21: M16×1,5

PRO 051 005 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11, 21: M16×1,5

PRO 051 006 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11, 21: M16×1,5

PRO 051 007 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M16×1,5

PRO 051 008 0 Гальмівна рідина Електронний модуль датчика положення 4" 1-4: Спеціальні фітинги;  11: M16×1,5

PRO 051 009 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M22×1,5 Voss 230

PRO 051 010 0 Гальмівна рідина Індикатор механічного зношення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M22×1,5 Voss 230

PRO 411 011 0 Мінеральна олива Електронний модуль датчика положення 4" 1-4: M14×1,5;  11: M22×1,5 Voss 230

Характеристика Оригінальне обладнання ProVia В середньому на ринку 
автозапчастин*

Якість

Термін служби 
продукту (циклів)

Корозійна стійкість (годин)

Витік - 40 °C (см³/хв)

Витік +80 °C (см³/хв)

Виробництво/походження

* 
�С
ер

ед
ні

й 
ал

ьт
ер

на
т

ив
ни

й 
пр

од
ук

т
 з

 н
из

ьк
им

и 
т

ех
ні

чн
им

и 
ха

ра
кт

ер
ис

т
ик

ам
и



75

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Оригінальний 
бренд

Номер оригінально-
го виробу

Перехресні посилання, сервопривод зчеплення ProVia

PRO 051 001 0 
	MAN	 81307256116

	Neoplan	 81307256116

PRO 051 002 0 
	DAF	 1506465

	MAN	 81307256084 
81307256107 
81307259084

	Neoplan	 81307256084

	Paccar	 1506465R

	Scania	 1935599

PRO 051 003 0 
	DAF	 1527600

	MAN	 81307256104

	Mercedes-Benz	 A0002540447

	Neoplan	 81307256104

	Paccar	 1527600

	Scania	 1935609

PRO 051 004 0 
	Daewoo	 3329101150 

3329101151

	DAF	 1506466

	FAW	 1602305A70A

	Ford	 7C467K626AA

	Hino	 S31A0-E0780

	Hyundai	 4170077000K

	Kamaz	 501006570

	Kinglong	 216500010

	Renault	 501006570

	Scania	 1935601

	Van Hool	 10730817

	Yutong	 160400241

PRO 051 005 0 
	FAW	 1602305A70A/B 

1602305A7A

	Yutong	 160400455

PRO 051 006 0 
	Alexander Dennis	 6573091 

659826

	DAF	 1506467

	FAW	 160230576A

	Foton	 1612516205010

	IrisBus	 5010556022

	Iveco	 5010556022

	Kinglong	 16MC104010 
216500050

	MAN	 N2307160011

	Paccar	 1506467

	Scania	 1935602

	Van Hool	 10709118

	Yutong	 160400213

	ZF	 0501006375 
0501006795

PRO 051 007 0 
	CNHTC	 WG8701230003 

WG9725230041/2 
WG9725230041/4 
WG9725230051/2

	Foton	 1432116280002

	Kinglong	 16MC104010C1

PRO 051 008 0 
	DAF	 1505143 

1506464 
1506468

	EvoBus	 A0002540047 
A0002541247 
A0002952818

	Mercedes-Benz	 A0002540047 
A0002541247 
A0002952818

	Paccar	 1505143R 
1506464

	Renault	 5021170437

	Scania	 1935608

PRO 051 009 0 
	MAZ	 9700514370

PRO 051 010 0 
	MAZ	 9700514570

PRO 411 011 0 
	MAN	 81307256115

	Neoplan	 81307256115



76



Вказівники
Перелік 
перехресних 
посилань



78

Найменування деталі ProVia	Сторінка Найменування деталі ProVia	Сторінка Найменування деталі ProVia	Сторінка

Вказівник за найменуванням деталі ProVia

Агрегат для обробки повітря .  .  .  .     10

Багатоконтурний запобіжний клапан .  
16

Виті й прямі трубки .  .  .  .  .  .  .  .  .          70

Гальмівна камера .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 39

Гальмівні колодки .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           51

Голівка блока циліндрів компресора  .  
23

Датчик ходу пневмоподвіски з елек-
тронним управлінням .  .  .  .  .  .  .  .         68

Датчик швидкості обертання колеса 35

Електричне приладдя .   .   .   .   .   .   .   . 72

Електромагнітний клапан пневмопо-
двіски з електронним управлінням 61

З'єднувальна голівка .  .  .  .  .  .  .  .         71

Картридж  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               13

Клапан відпускання гальм причепа 31

Клапан обмеження тиску .  .  .  .  .  .       19

Клапан регулювання висоти підвіски  .
56

Клапан ручного гальма .  .  .  .  .  .  .        27

Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .  .  .  .          58

Нагрівач .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                12

Осушувач повітря .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           8

Педальний клапан гальма .  .  .  .  .      25

Поворотний золотниковий клапан .  60

Прискорювальний клапан  .  .  .  .  .      29

Прискорювально-аварійний клапан 33

Пружинний гальмівний привод  .   .   . 42

Пружинний гальмівний привод з по-
двійною діафрагмою .  .  .  .  .  .  .  .         47

Сервопривод зчеплення .  .  .  .  .  .       74

Чотирьохконтурний запобіжний кла-
пан .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .                   17



79

Вказівник за номером деталі ProVia

340 175 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 195 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 225 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 322 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 050 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 060 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 061 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 070 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 071 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 072 2 .  .  .  .  .  .        52

340 901 073 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 001 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 002 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 003 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 004 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 005 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 191 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 192 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 220 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 221 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 222 2 .  .  .  .  .  .        52

340 902 223 2 .  .  .  .  .  .        52

340 903 220 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 000 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 001 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 002 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 003 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 004 2 .  .  .  .  .  .        52

340 904 005 2 .  .  .  .  .  .        52

PRO 000 006 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 007 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 008 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 009 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 010 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 011 0  .   .   .   .   .    48

PRO 000 012 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 013 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 017 0 .   .   .   .   .    48

PRO 000 018 0 .   .   .   .   .    48

PRO 006 001 0 .   .   .   .   .    56

PRO 006 002 0 .   .   .   .   .    56

PRO 006 003 0 .   .   .   .   .    56

PRO 006 004 0 .   .   .   .   .    56

PRO 007 001 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 003 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 007 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 010 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 011 0  .   .   .   .   .    58

PRO 007 023 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 028 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 030 0 .   .   .   .   .    58

PRO 007 036 0 .   .   .   .   .    58

PRO 010 200 2 .   .   .   .   .    13

PRO 010 300 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 301 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 302 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 314 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 317 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 318 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 332 0 .   .   .   .   .    20

PRO 010 333 0 .   .   .   .   .    20

PRO 011 000 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 001 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 002 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 003 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 004 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 005 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 006 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 007 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 008 0  .   .   .   .   .    29

PRO 011 009 0  .   .   .   .   .    29

PRO 015 004 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 005 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 026 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 068 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 072 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 073 0 .   .   .   .   .    20

PRO 015 512 0 .   .   .   .   .    20

PRO 032 000 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 001 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 002 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 003 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 004 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 005 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 006 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 007 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 008 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 009 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 010 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 011 0  .   .   .   .   .    36

PRO 032 012 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 013 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 014 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 015 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 016 0 .   .   .   .   .    36

PRO 032 020 0 .   .   .   .   .    60

PRO 032 120 0 .   .   .   .   .    60

PRO 032 220 0 .   .   .   .   .    60

PRO 051 001 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 002 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 003 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 004 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 005 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 006 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 007 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 008 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 009 0 .   .   .   .   .    74

PRO 051 010 0 .   .   .   .   .    74

PRO 100 100 0 .   .   .   .   .    10

PRO 122 001 0 .   .   .   .   .    17

PRO 122 002 0 .   .   .   .   .    17

PRO 122 003 0 .   .   .   .   .    17

PRO 122 004 0 .   .   .   .   .    17

PRO 122 005 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 122 006 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 122 007 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 122 008 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 124 000 2 .   .   .   .   .    13

PRO 124 002 2 .   .   .   .   .    13

PRO 124 701 2 .   .   .   .   .    13

PRO 154 002 2 .   .   .   .   .    24

PRO 200 021 0 .   .   .   .   .    71

PRO 200 022 0 .   .   .   .   .    71

PRO 200 221 0 .   .   .   .   .    71

PRO 200 222 0 .   .   .   .   .    71

PRO 251 106 6 .   .   .   .   .    70

PRO 251 108 6 .   .   .   .   .    70

PRO 251 110 6  .   .   .   .   .    70

PRO 251 112 6  .   .   .   .   .    70

PRO 251 115 6  .   .   .   .   .    70

PRO 315 008 0 .   .   .   .   .    25

PRO 315 077 0 .   .   .   .   .    25

PRO 315 180 0 .   .   .   .   .    25

PRO 315 263 0 .   .   .   .   .    25

PRO 315 264 0 .   .   .   .   .    25

Номер ProVia	 Сторінка Номер ProVia	 СторінкаНомер ProVia	 Сторінка Номер ProVia	 Сторінка



80

Вказівник за номером деталі ProVia

PRO 352 922 2 .   .   .   .   .    24

PRO 392 200 0 .   .   .   .   .    48

PRO 392 201 0 .   .   .   .   .    48

PRO 392 202 0 .   .   .   .   .    48

PRO 392 203 0 .   .   .   .   .    48

PRO 392 204 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 100 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 101 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 102 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 103 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 200 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 201 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 202 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 203 0 .   .   .   .   .    48

PRO 393 204 0 .   .   .   .   .    48

PRO 400 001 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 400 002 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 400 920 2 .   .   .   .   .    12

PRO 410 001 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 410 002 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 410 003 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 410 004 0 .   .   .   .   .   .   8

PRO 410 920 2 .   .   .   .   .    12

PRO 411 011 0  .   .   .   .   .    74

PRO 412 000 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 001 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 002 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 003 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 004 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 005 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 006 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 007 0 .   .   .   .   .    62

PRO 412 030 0 .   .   .   .   .    68

PRO 412 031 0 .   .   .   .   .    68

PRO 412 032 0 .   .   .   .   .    68

PRO 412 033 0 .   .   .   .   .    68

PRO 417 004 0 .   .   .   .   .    58

PRO 420 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 421 002 0 .   .   .   .   .    43

PRO 421 004 0 .   .   .   .   .    43

PRO 430 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 431 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 432 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 461 101 0 .   .   .   .   .    44

PRO 480 010 0 .   .   .   .   .    44

PRO 481 012 0 .   .   .   .   .    44

PRO 481 050 0 .   .   .   .   .    44

PRO 491 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 491 002 0 .   .   .   .   .    43

PRO 491 003 0 .   .   .   .   .    43

PRO 491 004 0 .   .   .   .   .    43

PRO 492 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 492 002 0 .   .   .   .   .    43

PRO 492 003 0 .   .   .   .   .    43

PRO 492 005 0 .   .   .   .   .    43

PRO 492 006 0 .   .   .   .   .    43

PRO 499 001 0 .   .   .   .   .    43

PRO 510 920 2 .   .   .   .   .    24

PRO 510 930 2 .   .   .   .   .    24

PRO 527 001 0 .   .   .   .   .    31

PRO 527 002 0 .   .   .   .   .    31

PRO 527 004 0 .   .   .   .   .    31

PRO 527 005 0 .   .   .   .   .    31

PRO 527 006 0 .   .   .   .   .    31

PRO 531 000 0 .   .   .   .   .    73

PRO 531 000 2 .   .   .   .   .    73

PRO 531 001 0 .   .   .   .   .    73

PRO 531 001 2 .   .   .   .   .    73

PRO 531 002 0 .   .   .   .   .    73

PRO 531 010 2 .   .   .   .   .    73

PRO 531 011 2  .   .   .   .   .    73

PRO 643 000 0 .   .   .   .   .    29

PRO 643 001 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 031 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 037 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 083 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 307 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 308 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 325 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 328 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 330 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 331 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 335 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 339 0 .   .   .   .   .    20

PRO 643 500 0 .   .   .   .   .    20

PRO 645 000 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 001 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 002 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 003 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 004 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 005 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 006 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 007 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 008 0 .   .   .   .   .    27

PRO 645 009 0 .   .   .   .   .    27

PRO 648 001 0 .   .   .   .   .    33

PRO 648 002 0 .   .   .   .   .    33

PRO 648 003 0 .   .   .   .   .    33

PRO 648 004 0 .   .   .   .   .    33

PRO 704 932 2 .   .   .   .   .    24

PRO 711 056 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 057 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 058 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 059 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 060 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 061 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 062 0  .   .   .   .   .    70

PRO 711 063 0  .   .   .   .   .    70

PRO 712 002 2 .   .   .   .   .    50

PRO 712 019 0 .   .   .   .   .    48

PRO 712 712 0 .   .   .   .   .    50

PRO 712 713 0 .   .   .   .   .    50

PRO 712 715 0 .   .   .   .   .    50

PRO 712 716 0 .   .   .   .   .    50

PR O714 019 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 020 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 030 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 241 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 242 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 244 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 245 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 330 0 .   .   .   .   .    40

PRO 714 710 0 .   .   .   .   .    40

PRO 934 005 0 .   .   .   .   .    16

Номер ProVia	 Сторінка Номер ProVia	 СторінкаНомер ProVia	 Сторінка Номер ProVia	 Сторінка



81

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

Alexander Dennis 
	6573091	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	659826	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	661657	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	662172	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	662174	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	AB4729000530	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	AB4729000550	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	AB9347142110	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	ABA0003276825	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	DP002130	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

Anadolou Isuzu 
	377774192051	 PRO 315 077 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

Ashok Leyland 
	442562004	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	445332068	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

Beiben 
	1288910046	 PRO 007 030 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

Bell Equipment (SA) 
	220949	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	220949	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Benalu 
	605252200	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	605323000	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	F001572	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	F001882	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	F005268	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Bendix 
	272897	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	272897	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Bova 
	204552	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

BPW 
	0203277000	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0203277100	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0243109600	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	0544432010	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0544432020	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0544440010	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544440013	 PRO 712 715 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544440020	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544440023	 PRO 712 715 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544444010	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544444013	 PRO 712 716 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544444020	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	0544444023	 PRO 712 716 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	243109200	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	243112800	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	243113500	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	509290040	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290050	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290060	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290070	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290080	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290090	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290100	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290220	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	509290230	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Номер виробника комплектного 
обладнання Ü Номер виробу ProVia



82

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	536270020	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980102570	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980102750	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980102920	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980102930	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106200	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106210	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106350	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106360	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106430	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106440	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106450	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106950	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980106960	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980107090	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980107240	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980107250	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980107260	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980108150	 340 901 061 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980108160	 340 901 071 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	980108170	 340 901 072 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

CAMC 
	50H08-01060	 PRO 007 030 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

CNHTC 
	WG1642440051/1	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги .  .  .  .     58

	WG8701230003	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  74

	WG9719360005/1	 PRO 315 077 0	 Педальний клапан гальма .  
25

	WG9725230041/2	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  74

	WG9725230041/4	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  74

	WG9725230051/2	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  74

	WG9925715101/1	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски 
з електронним управлінням 

68

CVS 
	430001-01	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	430001-01	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

DAEWOO 
	3329101150	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	3329101151	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	3425002880	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	3425002890	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	3454402440	 PRO 010 300 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	4750103010	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

DAF 
	0699387	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	0699387	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	0867215R	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1150130	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1270263	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1302682	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1304587	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1309813	 PRO 645 005 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1315698	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1343254	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1343255	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1359971	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1361393	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1365935	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	1391510	 PRO 124 000 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1400071	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1406784	 PRO 010 302 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1436901	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1439324	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1439553	 PRO 124 000 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1487296	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1487296R	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1503133	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1504900	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1504900	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1504900R	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1504900R	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1504903	 PRO 011 002 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1504929	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1504951	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35



83

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	1504971	 PRO 315 180 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	1505033R	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1505034	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1505081	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	1505095	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505096	 PRO 643 031 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505097	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505114R	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505115R	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505119	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1505128	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	1505143	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1505150	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1505191R	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505198R	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505199R	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505215	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1505230	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	1505241	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1505294	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1505331	 PRO 645 008 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1505340	 PRO 645 002 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1505392	 PRO 010 300 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505410	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1505463R	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505967	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1505970	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1505970	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1506003	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1506100	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	1506149	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1506180	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1506390	 PRO 421 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1506409	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1506410	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1506464	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506465	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506466	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506467	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506468	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506485	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1506635	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1506635	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1506681	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1517895	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1517963	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1517964	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1517965	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1517967	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1517970	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1517978	 PRO 122 008 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1518008	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1518009	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1518065	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	1518113	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1518115	 PRO 010 314 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1518116	 PRO 010 317 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1518117	 PRO 643 325 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1518168	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1518267	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1518271	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1518674	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1518683	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1518683	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1518724	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1519152	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1519158	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1519162	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1519176R	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1519202R	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1519211R	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	1519310	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1519312	 PRO 648 004 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1519332	 PRO 011 001 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1519378	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1519442	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1522226	 PRO 315 263 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	1523549	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1523549R	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42



84

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	1524015	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1524294	 PRO 645 006 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1524321	 PRO 645 000 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1524322	 PRO 645 001 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1524581	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1524802	 PRO 645 006 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1524828	 PRO 032 004 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1524843	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1525422	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1526572	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1526796	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1527168R	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1527600	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1527601R	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1527756	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1527756	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1528230R	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1530832	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1530833	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1531495	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1531547	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1531548	 PRO 010 333 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1531568	 PRO 010 318 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1617343	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1628064	 340 195 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1725688	 PRO 015 068 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1778552	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1778554	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1797053	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1800830	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1850203	 PRO 032 007 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1862600	 PRO 032 007 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1862602	 PRO 032 008 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1869290	 PRO 032 008 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1870628	 PRO 032 007 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1878030	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	371274	 PRO 645 007 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	5021172710	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	759050	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	867215	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	884491	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	906782	 PRO 015 512 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	EXABRB613	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

DAIMLER 
	0004209624	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	0004209724	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	0034305981	 PRO 645 009 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	8285407000	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0001315119	 PRO 154 002 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0003284530	 PRO 007 011 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	A0004301215	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004301315	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004301515	 PRO 400 002 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004302915	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004303015	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004309815	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004318815	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0011301215	 PRO 352 922 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0011302615	 PRO 352 922 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0011304715	 PRO 510 920 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0011305219	 PRO 352 922 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0011305915	 PRO 510 920 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0011307915	 PRO 154 002 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	A0014316415	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014316515	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014316815	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014317815	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014317915	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014318115	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014318215	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014318305	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0015423118	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015423318	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015426818	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35



85

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	A0015427818	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428718	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428918	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0019050400	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0024310415	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310515	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310615	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310715	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024311206	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0024311515	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024312406	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0024313815	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0025422518	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025422618	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423118	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0034315406	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	A0034315706	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	A0034316106	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	A0034316806	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	A0034318906	 PRO 015 512 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0044293844	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044296244	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044296344	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044299644	 PRO 010 318 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0044314105	 PRO 315 263 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0044314605	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0044315905	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0054290344	 PRO 010 332 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0054290444	 PRO 010 314 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0065427618	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0075427218	 PRO 032 007 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0194208118	 PRO 492 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194208218	 PRO 492 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194209918	 PRO 492 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0204200018	 PRO 492 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

Demag 
	76117673	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	76117673	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

DENNIS 
	4324102227	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	4324102227	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	6597421	 340 195 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

DF 
	5001090-C1100	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	5001090-C6100	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

Doll 
	7055976	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	7069646	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	7088657	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	7093146	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	7119045	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	8143280	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

DTNA 
	18-28710-000	 PRO 417 004 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

E.R.F. 
	1260680	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1368731	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1368731	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	4027060	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	81259026144	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026146	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81521166070	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

EVOBUS 
	1935482	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	8025172000	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60



86

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	8285407000	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	82854085340	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285499000	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	A0002540047	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0002541247	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0002952818	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0003276725	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0003278525	 PRO 412 000 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0003279725	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0003284530	 PRO 007 011 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	A0004301215	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004301315	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004301515	 PRO 400 002 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004302915	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004303015	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0004309815	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0014312215	 PRO 122 008 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0014312315	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0014318115	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0014318305	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0015423118	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015423318	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015426818	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015427818	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428718	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428918	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0019050400	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0024310415	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310515	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310615	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024310715	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024311515	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0024313815	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	A0025422518	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025422618	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423118	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025426718	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	A0034305981	 PRO 645 009 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	A0034315706	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	A0035422618	 PRO 412 032 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	A0044290644	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044296344	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044299444	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0044314105	 PRO 315 263 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0054297444	 PRO 643 335 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0064205224	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0065427618	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0114205818	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0114205918	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0134206718	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0134206818	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0144200018	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0144200118	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0234204918	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A68054200418	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

FAUN 
	9970 7305720	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	99707007090	 PRO 032 009 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	99707305720	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	99707766160	 PRO 643 308 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

FAW 
	160230576A	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1602305A70A	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1602305A70A/B	 PRO 051 005 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1602305A7A	 PRO 051 005 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	2941605-55A	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	3614315-Y671/A	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	5001075CA/01-C00/B	PRO 007 030 0	 Кран рівня підлоги .  .  .  .     58



87

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	5001075CA01/A	 PRO 007 030 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	5001320-Q824A	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

Faymonville 
	01019	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1020	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	10549	 PRO 648 004 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	10553	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	13769	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	14177	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	214004	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	3852	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	46031	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	5139	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	7886	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	84233	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

Feldbinder 
	001797	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	006675	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	006712	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	011591	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	011626	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	071432	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	083184	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1016901	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	1042813	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	297449	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	6916	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

Fiat 
	5001843220	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

Fomoco 
	2C462B915AA	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2C462B915AA	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Fontenax 
	2100382	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	2100383	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

Ford 
	3C465C100AA	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	4C452A131AA	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	4C452A131AA	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	4C462K433AA	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4C463038AA	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	6C462A131AA	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	7C462B372AA	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	7C467K626AA	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	98CT2B372AA	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	CT2K432AA	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Foton 
	1432116280002	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1612516205010	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1618029600001	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1618029600001	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1B24950201013	 PRO 007 036 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	H4502A01056A0	 PRO 007 028 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

Fruehauf 
	A-71519M70-A11	PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A-FA4271-008	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	AJV4526	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	CF351950/F001572	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           56

	CF352131	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	CF352490	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	CF352490	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13



88

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	F001572	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	F005268	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	M91000101	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

ГАЗ 
	9254920000	 PRO 492 005 0	 Привод пружинного гальма .   42

Gigant 
	19123	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	19124	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	19125	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	719001007	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	9291072	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	9291073	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	M91002703	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	M91002704	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Goldhofer 
	151118	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	151866	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	152092	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	157537	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	159118	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	160191	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	162347	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	163413	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	163414	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	163623	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	164265	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	165646	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	167732	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	168923	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	169345	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	254559	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

Haldex 
	03104109	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	125160001	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1352024004	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	1363430001	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	3104109	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	346187001	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	352018001	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	352044001	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	352044001	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	352045000	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	352045001	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	612017091	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	612032001	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	950310099	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	950310099	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Hendrickson 
	4231047100	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	464/006/002/0	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	464/006/100/0	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	963/001/012/0	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	963/001/052/0	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	963/006/001/0	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	HB100197	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

Hino 
	S31A0E0780	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	S49UO-EOF60	 PRO 492 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	S49UO-EOJ20	 PRO 492 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

Hyundai 
	4170077000K	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	558018KZZ0	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	558018R900	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61



89

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	558028KZZ0	 PRO 412 000 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	558508D000	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	559507K700	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	594507C700	 PRO 010 300 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	946007A050	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	946007A150	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	946007A500	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	946007A550	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	B587105K200	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

Irisbus 
	2996068	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	41200708	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	41211011	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41211012	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41211013	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	42079486	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	5001020312	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	500310195	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5006028410	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5010556022	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	8137622	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	8160475	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

Irizar 
	8015529	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	8015530	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	8015544	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

Isuzo 
	1825637130	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1825639780	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Iveco 
	04780200	 PRO 643 031 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	08137622	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	110450	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	174767	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	174767	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1906043	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1906146	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1906297	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1906401	 340 904 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1906416	 340 904 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1906467	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1907612	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1907612	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2130912136	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2130912136	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2992261	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2992261	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2992336	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2992339	 340 904 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2992348	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2992476	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2995637	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2995809	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2995819	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2995938	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2996378	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2996430	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2996468	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2996515	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2996532	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3351454R1	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3351454R1	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	412 113 34	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	41200560	 PRO 032 004 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	41200561	 PRO 032 004 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	41200708	 PRO 412 031 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68



90

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	41211011	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41211012	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41211013	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41211278	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	41212279	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	42079486	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	42079586	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	42535791	 340 904 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	42536101	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	42554824	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	42555669	 340 904 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4324100350	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	4460000009	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	4783981	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	500002862	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	500004419	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	500055372	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	500070461	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	500070484	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	500310195	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	500590358	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5006002630	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	5006010272	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5006028410	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5010260188	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010556022	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	503135256	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	503135256	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	503136113	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	503142454	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	504013848	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5801103156	 PRO 315 077 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	5801115879	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	7000343220	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	8123564	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	8123564	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	8132394	 PRO 645 006 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	8160471	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	8160475	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	8169587	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	8188642	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	8190948	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	8190948	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	9010099029	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	9441032808	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	980829	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	981819	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	98405732	 PRO 645 006 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	E4420001838	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	E4420001838	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	M78121482	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

JAC 
	64006-Y4010XZ	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

John Deere 
	AL202707A	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	AL204884	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	AL204884	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Kaessbohrer 
	21145210032	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	21150110028	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	21151103133	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	21151103150	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	21151103151	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	21151103152	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	21151103260	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	68320504NGZ	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8283012000	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	82851740000	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	8285388435	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285388533	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51



91

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	8285408463	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285408534	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285499000	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	8285515573	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285521000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285522000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285525000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285526000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Kalmar 
	9236180001	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Kamaz 
	960-3519300	 PRO 492 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

Kempf 
	2001001	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	2001036	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	2102004	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	2102005	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	2102006	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	2105005	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	2129005	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	2129007	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Kia 
	558018R900	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	558028KZZ0	 PRO 412 000 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	558508D000	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	B587105K200	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

Kinglong 
	16MC104010	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	16MC104010C1	 PRO 051 007 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	216500010	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	216500050	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	229600060	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	29Y11-45020	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	29Y11-45025	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Knorr-Bremse 
	0054207724	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0054208324	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0084200624	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0203277400	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0203277500	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0203277800	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0203277900	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0481026021	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	0481026026	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	0544434010	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0544434020	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0544436010	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	0544436020	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1020756	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	118867	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	120920326	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	120924321	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	14315	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1456901	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1517954	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1517956	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1524853	 PRO 714 020 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1542896	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1664253	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	17157	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1932639	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1932640	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	21151205030	 PRO 714 019 0	 Гльмівна камера  .  .  .  .  .  .  .        39

	272897	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	272897	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	272897SP	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	272897SP	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3177339	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	337900	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	337902	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	3454106560	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	3454106760	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	3454106960	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	3454108160	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39



92

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	3454108260	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	3519015DA1S	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	4454106760	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	4454108260	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	481009014000	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	481009022000	 PRO 643 001 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	481009029	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	481009029000	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	481026021000	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	481026022000	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	481026301000	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	481026307000	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	500590336	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	5021204036	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	54203924	 PRO 714 330 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	70330019	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	7054433	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	7054446	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	74207424	 PRO 714 330 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81511016384	 PRO 714 020 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81511016434	 PRO 714 244 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81511016498	 PRO 714 244 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81511019384	 PRO 714 020 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0054206824	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0074201224	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0074201424	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0084201524	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	AB4235061430	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	AC156A	 PRO 643 031 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	AC156B	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	AC156B	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	AC156C	 PRO 643 037 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	AC574AX	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	AC574AXY	 PRO 011 009 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	AC574AY	 PRO 011 009 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	AC574CXY	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	AC577A	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	AE4217	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	AE4230	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	AE4232	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	AE4247	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	AE4609	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	BS3300	 PRO 714 330 0	 Камера гальма .  .  .  .  .  .  .  .         39

	BS3401	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3404	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3417	 PRO 714 020 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3435	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3514	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3526	 PRO 714 245 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS3536	 PRO 714 244 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	BS7400	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	BS7401	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	BS7402	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	BS7403	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	DB1151	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	DB1155	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	DPM90DA	 PRO 645 005 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	DPM90EY	 PRO 645 006 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	I61236	 PRO 010 302 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	I85127/004	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	I85127/004	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	I98289	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	II14535	 PRO 714 330 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II14535	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II17793/044	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II17793/044	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II19425	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	II30448	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	II31098	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II32723	 PRO 714 245 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II34979	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II34979	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II35530	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II35530170	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II35531	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II36128	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	II36131	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	II36133I	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	II36134	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31



93

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	II36160	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	II36160AT	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	II37133	 PRO 714 244 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II37140	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II37276	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	II37680	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	II37680004	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	II37680N50	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	II38308FN00	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	II38310F	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II38310F170	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II38310FN00	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II38311F	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II38311F170	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	II38414FN00	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	II40100F	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II40100F	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	II41300F	 PRO 124 000 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	K001185	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	K001185	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	K002624	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K002624N00	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K003996N00	 PRO 714 242 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K004171N00	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K004486N00	 PRO 714 030 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K015589N00	 PRO 714 244 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K015591N00	 PRO 714 245 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	K017710	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	K023357	 PRO 122 008 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	K024634N00	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	K037970N00	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	K039454X00	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	K039454X00	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	K047865K50	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки

	LA6222	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8209	 PRO 122 007 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8211	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8212	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8234	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8254	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA8542	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	LA9034	 PRO 400 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	N2504016063	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	RE1110	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	SV1307	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	SV1395	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	SV1410	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	WA4235050000	 PRO 714 019 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	WA4235060010	 PRO 714 241 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

Kögel 
	185055	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	312470	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	318955	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	320136	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	326549	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	326549	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	332419	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	334652	 PRO 714 710 0	 Камера гальма .  .  .  .  .  .  .  .         39

	336490	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	338023/0	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	339077	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	6502260	 PRO 006 004 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	6503143/0	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	6503484	 PRO 032 220 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	6609441	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	6609442	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

Krone 
	500945021	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	500945035/1	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	500945047	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	500945418	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31



94

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	505808613	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	505812423	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	505812505	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	505812866	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	5058128660	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	505813933	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	505820513	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	505820672/0	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	505820819	 PRO 032 009 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	505821128	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	515003585	 PRO 032 220 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	515005712	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	550017680	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	58111590	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	5812423/0	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	5812866	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	58128660	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	5813398	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5813774	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5813774	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5813774/1	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5816897/0	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	9454010	 PRO 643 308 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

Langendorf 
	1111172	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1111173	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1111648	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1111649	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1133253	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1133254	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1133255	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1273177	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

Lecitrailer 
	4110201	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4110241	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	4110261	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4110691	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	4110841	 PRO 643 500 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	4110861	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	4112029	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	4501002	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

Leyland DAF 
	1302682	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1304587	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1343254	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1365935	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1703663	 PRO 011 008 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	ABRA090	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	ABRA180	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	ABRA506	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	ABRB810	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	ABRB811	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61



95

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	BBU8146	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	BBU8146	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	BBU9424	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	BBU9424	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	EXABRB613	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Liebherr 
	10102276	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	10218885	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	11080017	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	502814801	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	502918201	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	503200001	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	571352308	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	571352308	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	571538008	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

Lohr 
	9730060010	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A05020209	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A05020211	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A05020507	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	A05021208	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	A05021210	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A05021228A	 PRO 006 004 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	A05021256	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	A05101487	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	F00257376	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	F00295081	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Mafi 
	0005650008	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	0005650008	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	0005650018	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	0005650018	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5661808	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	5661833	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Mahle 
	78793135	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	78793135	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	AL12	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	AL12	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

MAN 
	11017334	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1260667	 PRO 010 300 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1368731	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1368731	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2T0607373F	 PRO 410 002 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	2TA607349	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	2V5607373C	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	2Z0601361F	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	2Z0607361G	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	4134534	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	4324102227	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	4324102227	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	64521516001	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81.50410-6146	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81.50410-6674	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81259026144	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026144	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026145	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026146	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026230	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026237	 PRO 412 003 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026238	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61



96

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	81259026239	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259029144	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259029144	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259029145	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259370040	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	81259370040	 PRO 412 033 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	81271206117	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	81307256084	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256104	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256107	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256115	 PRO 411 011 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256116	 PRO 051 001 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307259084	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81436066008	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81436106129	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	81436196006	 PRO 032 020 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	81504106607	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81504106608	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81504106609	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81504106610	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81504106703	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81504106704	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	81508205006	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205017	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205020	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205040	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205047	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205060	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205064	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205066	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205068	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205072	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205078	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205080	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205085	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205087	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205091	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205094	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508205098	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206002	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206004	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206006	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206008	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206014	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206016	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206020	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206022	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206025	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206030	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206032	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206033	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206034	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206036	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206041	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206042	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206043	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206044	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206046	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206051	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206052	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206054	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206055	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206056	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206058	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206059	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206060	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206061	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206065	 340 322 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508206066	 340 322 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8150820646	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81508226044	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	81511016425	 PRO 714 245 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81511016491	 PRO 714 245 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	81521016150	 PRO 643 001 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016153	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016269	 PRO 010 300 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016270	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016283	 PRO 010 314 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016284	 PRO 010 317 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016285	 PRO 643 325 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19



97

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	81521016287	 PRO 010 318 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016294	 PRO 643 328 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521016295	 PRO 010 333 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	81521020008	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020008	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020009	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020009	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020010	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020010	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020015	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020015	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020016	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020016	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020019	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521020019	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521026001	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521026001	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521026024	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026027	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026048	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026097	 PRO 410 004 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026098	 PRO 122 007 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026100	 PRO 122 007 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026209	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026219	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026223	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026367	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026368	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026369	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521026399	 PRO 410 001 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521086025	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521086025	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521086026	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521086026	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	81521166067	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521166068	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521166069	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521166070	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521166075	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521166089	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521169067	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521516095	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81521516098	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81521516099	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81521516105	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81521516106	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	81523156156	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	81523156160	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	81523156161	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	81523156162	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	81523156171	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	81523156181	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	82259026237	 PRO 412 003 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	82521016036	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	82521020013	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	82521020013	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	84521016040	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	8550001-4354	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	88521026001	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	99100360454	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	99100360471	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	99100360822	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	99100360822	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	E41031426	 PRO 011 009 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	N2255200060	 PRO 032 009 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	N2259026005	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	N2259026006	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	N2307160011	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	N2509990136	 PRO 007 010 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	N2509990176	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	N2509990176	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	N2521160024	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	N2521160026	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	ZG005610007	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	ZG046010002	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	ZG046010002	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	ZG046430002	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16



98

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	ZG046460002	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	ZG046560002	 PRO 011 002 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	ZG046570002	 PRO 011 001 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

MANN Filter 
	TB1374X	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	TB1374X	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

МАЗ 
	9254920000	 PRO 492 005 0	 Привод пружинного гальма .   42

	9700514370	 PRO 051 009 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	9700514570	 PRO 051 010 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

Meiller 
	39004882	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	39004884	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	706060/70044428	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	795113/39004636	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           56

	796890	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	796892	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	796894/39004885	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	798307/70009948	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електро-
нним управлінням  .  .  .  .     61

	798385/70182397	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски 
з електронним управлінням 

68

	798857/70193564	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електро-
нним управлінням  .  .  .  .     61

	799027/70143221	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	799158/70045868	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски .  .  .  .  .  .  .  .  .  .           56

Mercedes-Benz 
	0003278525	 PRO 412 000 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	0024733006	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	0035422618	 PRO 412 032 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	0044290644	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	0044291144	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	004429384480	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	0044297844	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	14200920	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14201520	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14209220	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14210510	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14210610	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14211710	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	14212510	 340 901 050 2	 Гальмівні накладки .  .  .  .  .  .       51

	14212610	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	15866342	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24200820	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	2420222010	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24204920	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24205520	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24205720	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24206220	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24207820	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	24207920	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34201120	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34201220	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34201520	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34201620	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34202020	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34202220	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34203520	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34203620	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34204420	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34204620	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34206620	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34207220	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34207320	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34207420	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34207720	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	34208420	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4207520	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4210510	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4210710	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4210810	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4211010	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4211210	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4214310	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4215010	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	44202220	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	44204820	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	44206020	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51



99

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	44206120	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	44207020	 340 901 073 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4571306915S1	 PRO 510 930 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	54202320	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	6694200020	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	6694200120	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	6704202820	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	9054200020	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0002540047	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0002540447	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0002541247	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0002952818	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	A0003276725	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0003278425	 PRO 412 004 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0003279725	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	A0004207520	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004210510	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004210710	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004210810	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004211010	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004211210	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004214310	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004215010	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0004290897	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004290897	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004291097	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004291097	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004291297	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004291297	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293395	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293395	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293595	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293595	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293695	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293695	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293795	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004293795	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004300669	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004300669	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004300969	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0004300969	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	A0014200920	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014201520	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014209220	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014210510	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014210610	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014211710	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014212510	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014212610	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0014312215	 PRO 122 008 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0014312315	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	A0014318305	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0015423118	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015423318	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015426818	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015427819	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428718	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015428918	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0015866342	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0019050400	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0024200820	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024202010	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024204920	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024205520	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024205720	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024206220	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024207820	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0024207920	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0025422518	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025422618	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423118	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025423818	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0025426718	 PRO 412 031 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	A0034201120	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034201220	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51



100

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	A0034201520	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034201620	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034202020	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034202220	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034203520	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034203620	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034204420	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034204620	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034206620	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034207220	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034207320	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034207420	 340 904 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034207720	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034208420	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0034291344	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	A0034310106	 PRO 643 001 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0044202220	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0044204820	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0044206020	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0044206120	 340 901 050 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0044207020	 340 901 073 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0044299644	 PRO 643 331 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0044314105	 PRO 315 263 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0044314605	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0044315905	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	A0054202320	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A0054293244	 PRO 643 330 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0054297444	 PRO 643 335 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0054298544	 PRO 643 339 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	A0064205224	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	A0065427618	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A0114205818	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0114205918	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0114209118	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0144200018	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0144200118	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0154209318	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0164204018	 PRO 420 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194205618	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194205718	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194207718	 PRO 491 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194207818	 PRO 491 003 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194209118	 PRO 491 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0194209218	 PRO 491 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0204203318	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0204203418	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0204203518	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0204203618	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0234205318	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0234205418	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0234207018	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0234207118	 PRO 481 012 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0244200918	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A0244201018	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	A15-0101	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	A6694200020	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A6694200120	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A6704202820	 340 904 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	A9054200020	 340 904 003 2	 Гальмівні клодки  .  .  .  .  .  .  .        51

Meritor 
	20533205	 PRO 491 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	3276-X-1142	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	3276-Y-1143	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	68324558	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	68325346	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	68326015	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	MDP1314	 340 902 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	MDP5038	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	MDP5065	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	MDP5076	 340 902 004 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

NATO 
	4810123666446	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	6695123889365	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

NEOPLAN 
	1101016529	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	11017339	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	11017447	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	110243200	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	502657308	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	7128000	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	7133000	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31



101

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	81259026145	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026146	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026230	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026237	 PRO 412 003 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259026239	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	81259370040	 PRO 412 033 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	81271206117	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	81307256084	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256104	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256115	 PRO 411 011 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81307256116	 PRO 051 001 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	81521026098	 PRO 122 007 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	81521166068	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	81521516098	 PRO 122 001 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	82135100	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Nissan 
	410609X425	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	41060G490A	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	41060MB225	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	41060MB625	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	47540D6400	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	479009X600	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5000295329	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5000815574	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	69052941	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7701203700	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Nooteboom 
	0308065	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1319581	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	14338	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	16062	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1664248	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1664252	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1745134	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1815504	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	308033	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	308063	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	308066	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	309101	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	3323119	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	3478622	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	3478624	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Orthaus 
	49501101000	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	495039	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	495040	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	495058	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	495060	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	495068	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Otokar 
	12F00-08085-AA	 PRO 122 006 0	 Осушувач повітря .   .   .   .   .  8

	16N00-05728-BA	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   35

	A-IF0503	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A-IF0772	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A-IF0944	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	A-IF2063	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	F005268	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Paccar 
	08-02772	 PRO 417 004 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	1361393	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35



102

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	1365935	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1400071	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1503133	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1504929	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1504951	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1504971	 PRO 315 180 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	1505034	 PRO 122 005 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1505052	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1505094	 PRO 643 001 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505095	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505096	 PRO 643 031 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505097	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1505143R	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1505215	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1505406	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	1506003	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1506171	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1506196	 PRO 643 500 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1506464	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506465R	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1506467	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1517895	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1518008	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1518009	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1518065	 PRO 315 264 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

	1518113	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1519312	 PRO 648 004 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1524015	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1524828	 PRO 032 004 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1527600	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1528811	 PRO 412 032 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1528899	 PRO 010 333 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1528902	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1529040	 PRO 032 002 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1529084	 PRO 491 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1658313	 PRO 643 308 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1703663	 PRO 011 008 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1708305	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1778554	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	906782	 PRO 015 512 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

Prevost 
	N8893599	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Renault 
	20533213	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20573922	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20573923	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20701803	 PRO 704 932 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	20713921	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20713922	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20809444	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20809445	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21283616	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21283617	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21283618	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21296829	 PRO 032 016 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21326197	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326198	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326201	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326202	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21361881	 PRO 032 014 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21361893	 PRO 032 015 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21596228	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21596229	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21994025	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080435	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080447	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080448	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	24425719	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	24425720	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	4729000540	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5000295421	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5000295421	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5001004902	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5001004902	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13



103

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	5001014704	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001020312	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001823000	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001825339	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001830112	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5001830112	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5001833104	 340 902 192 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001842048	 340 904 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001844747	 340 904 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001844748	 340 904 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001846034	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001850859	 340 904 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001854342	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001855646	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001857615	 340 902 192 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001864363	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001864364	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001864365	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001864380	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001865750	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001866951	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5001873218	 340 902 005 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	501006570	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	5010136105	 PRO 007 023 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	5010143096	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010143097	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010143097	 PRO 412 007 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010216959	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010251265	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260136	 PRO 007 007 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	5010260186	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260187	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260188	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260213	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	5010260348	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260349	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010260960	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	5010422332	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5010422334	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5010422344	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	5010422345	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010457151	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010457434	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	5010588270	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	5010604322	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5010848607	 340 175 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5021132574	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021132574	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021170070	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021170070	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021170076	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021170076	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5021170121	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5021170122	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5021170123	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5021170124	 PRO 032 009 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	5021170189	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	5021170191	 PRO 007 010 0	 Кран рівня підлоги

	5021170206	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	5021170423	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	5021170437	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	5021170458	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	5021170905	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	5021171136	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	5021175244	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	5021208761	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	5021208823	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	5430018121	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	5430018121	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	68321585	 340 902 192 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7420522028	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420522029	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42



104

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	7420533196	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420533199	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420533213	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420560415	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7420573922	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420573923	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420713921	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420713922	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420721845	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420746460	 PRO 007 023 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	7420746465	 PRO 007 007 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	7420809445	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420813850	 PRO 645 004 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	7420815460	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420974639	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7420974642	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421283616	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421283617	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421283618	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421296829	 PRO 032 016 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	7421326201	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421326202	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421339179	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	7421380908	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421399915	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7421399929	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7421401943	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421401944	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421496557	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	7421596228	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421596229	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7421994025	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7422080435	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7422080447	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7422080448	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7424425719	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	7424425720	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

Rockwell 
	15227419T	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	68324558NZP	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Rosenbauer 
	542529	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	542530	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

SAE-SMB 
	9291063	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	M100669	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	M91002704	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	M91004501	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

SAF 
	04425010400	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	3057007700	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057007701	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057007800	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057007801	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057007900	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008000	 340 195 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008001	 340 195 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008400	 340 225 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008401	 340 225 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008500	 340 901 073 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057008501	 340 901 073 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3057317900	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	4 454 1072 30	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	4 454 1076 30	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	4 454 1078 30	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	4 454 1079 30	 PRO 712 713 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	4425013400	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4454106560	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	4454108160	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	5317002300	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	5317002400	 340 901 060 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

Samro 
	4000009	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	4000227	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	4000721	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4000932	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	4001059	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	4001199	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31



105

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	4001483	 PRO 006 002 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Sanwa Seiki 
	1571020002	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 

клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

Scania 
	1313803	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313813	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313819	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313821	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313822	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313823	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313829	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313830	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1313871	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1322986	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1367493	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1372909	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1372910	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1372911	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1375997	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1375997	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1381883	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	1383956	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1390428	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1411244	 PRO 011 005 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1412859	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1412860	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1431049	 PRO 122 003 0	 Чотириконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	1446036	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446037	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446038	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446039	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446040	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446042	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446043	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446048	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446049	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446050	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446052	 PRO 421 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446056	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1446059	 PRO 492 005 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1448082	 PRO 412 031 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1495828	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1505333	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505334	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505335	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505336	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1505338	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1521979	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1527633	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1734529	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1734796	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1734797	 PRO 492 005 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1740206	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1892051	 PRO 032 005 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1892053	 PRO 032 006 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1892057	 PRO 032 012 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1892058	 PRO 032 013 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1903631	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1912351	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1932621	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	1932680	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1932688	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1932688	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1932719	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1932719	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	1934568	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1934569	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1934570	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1934584	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	1934585	 PRO 412 031 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	1934586	 PRO 412 032 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	1934915	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	1934938	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	1934939	 PRO 007 010 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58



106

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	1934983	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1934984	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1934990	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1934991	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1934994	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1935018	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935021	 PRO 643 001 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935023	 PRO 015 004 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935024	 PRO 015 005 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935025	 PRO 643 037 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935026	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	1935401	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935403	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935409	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935410	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935411	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935413	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935448	 PRO 492 006 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935452	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935462	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935471	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1935483	 PRO 100 100 0	 Агрегат для обробки повітря .  10

	1935509	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	1935510	 PRO 934 005 0	 Багатоконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   16

	1935516	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	1935564	 PRO 645 008 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1935570	 PRO 645 003 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1935576	 PRO 645 002 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	1935599	 PRO 051 002 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1935601	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1935602	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1935608	 PRO 051 008 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1935609	 PRO 051 003 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	1935645	 PRO 643 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1935646	 PRO 011 003 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1935660	 PRO 011 002 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1935666	 PRO 011 001 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1935668	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2079867	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	2089719	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	2089913	 PRO 032 220 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	2090021	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	2090022	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	2090023	 PRO 032 001 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	2090024	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	2090079	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	2090081	 PRO 648 004 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	2090235	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2090236	 PRO 011 006 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2090237	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2090238	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2090239	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2090272	 PRO 010 302 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	2090276	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	2099046	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	2131071	 PRO 011 005 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	2131116	 PRO 480 010 0	 Привод пружинного гальма .   42

	2149659	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	2205623	 PRO 643 083 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	2385751	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	377640	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	377640	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	570823	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	570830	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	570834	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	570835	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	570844	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	570845	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571145	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571775	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571776	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571777	 PRO 430 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571778	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	571784	 PRO 431 001 0	 Привод пружинного гальма .   42



107

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	571788	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	725857	 340 903 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8500253	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	SP1037105	 PRO 124 000 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Schmitz Cargobull 
	050304	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	050637	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	052190	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	052540	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	053010	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	055634	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	101449	 340 225 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1020765	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1020766	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	1023612	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1042995	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1055349	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	1060742	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1060752	 PRO 648 004 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	1066451	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1103985	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1118421	 PRO 006 004 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	114017	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1182462	 340 901 070 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	1195232	 340 225 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	122760	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 
подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	50309	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	52504	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	53355	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	8283884000	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	INS033-0018	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Schwarzmüller 
	21884	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	23740	 PRO 527 002 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	27475	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	30283	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	30283	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	32939	 PRO 648 003 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	36006	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	36833	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	38091	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	4629	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	54789	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	7241	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	86425	 PRO 006 004 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	86461	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	9141	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	93651	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Setra 
	8285388435	 340 902 002 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8285438000	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

Shaanxi 
	6180J-3629112	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Solaris 
	1021400501	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 

колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	1021402002	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	1102408340	 PRO 645 002 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27



108

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	1102734000	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1102905340	 PRO 032 000 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	720387939	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	920100080	 PRO 032 011 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

Steyr-Daimler-Puch 
	79200361087	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	79200361087	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	79200361090	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	79200361090	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

SXQC 
	81436106129	 PRO 007 001 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

Tata Daewoo 
	3879500610	 PRO 032 003 0	 Датчик швидкості обертання 

колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	Z442145010087	 PRO 315 008 0	 Педальний клапан гальма .  .   25

Tatra 
	4750103010	 PRO 010 301 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	4750103250	 PRO 643 325 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	9907004690	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	9907004690	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Terberg Benshop 
	33185	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	V1573854	 PRO 421 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	V21596226	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	V21596227	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

Terex-Demag 
	19920112	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	32413640	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	76117673	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

Tirsan 
	21145210032	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 

пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	21150110028	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	21150110046	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	21151103133	 PRO 032 120 0	 Поворотний золотниковий кла-
пан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   60

	21151103150	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	21151103152	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	21151103260	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

UD Trucks 
	44320NA03A	 PRO 492 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	44320NA03B	 PRO 492 002 0	 Привод пружинного гальма .   42

	53810D9400	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

Valx 
	50 397 006	 PRO 712 712 0	 Пружинний гальмівний привод з 

подвійною діафрагмою  .   .   .   47

	50397001	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

Van Hool 
	10505355	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 

підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	10536639	 PRO 648 001 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	10709118	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	10730817	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	10740689	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	10868345	 PRO 648 002 0	 Прискорювально-аварійний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   33

	637209540	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	637211400	 PRO 643 500 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	637213050	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

VDL Bus 
	2026243	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 

електронним управлінням .  .   68

	262643	 PRO 412 030 0	 Датчик відстані пневмоподвіски 
з електронним управлінням .  68

	28210202900	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	28220102600	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41150130	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	41343254	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	759000174	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	759000177	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	759000181	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68



109

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	9116823	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Volvo 
	11117866	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	1183403	 PRO 410 003 0	 Осушувач повітря  .   .   .   .   .   .   .  8

	1431049	 PRO 122 003 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20367533	 PRO 645 000 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	20367534	 PRO 645 001 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	20382309	 PRO 122 004 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20382310	 PRO 122 002 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20382312	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	20386381	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20386416	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20401590	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20401591	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20409105	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20452151	 PRO 122 004 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20452152	 PRO 122 002 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20466070	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20466071	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20466072	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20466073	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20466209	 PRO 432 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20509865	 PRO 032 015 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	20509869	 PRO 032 014 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	20522028	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20522029	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20522030	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20522031	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20526568	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20531967	 PRO 007 003 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	20533195	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533196	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533197	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533198	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533199	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533200	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533205	 PRO 491 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533210	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20533211	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20557234	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	20557234	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	20560412	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20560414	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20568711	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20568712	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20568713	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20568714	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20568715	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20590781	 PRO 011 007 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	20701803	 PRO 704 932 2	 Голівка блока циліндрів компре-
сора .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               23

	20707211	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	20707214	 PRO 412 002 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	20716313	 PRO 122 004 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20721845	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20721846	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20721847	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20733197	 PRO 011 000 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	20734168	 PRO 412 005 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	20742392	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20742393	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20742394	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20746460	 PRO 007 023 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	20746465	 PRO 007 007 0	 Кран рівня підлоги  .  .  .  .  .  .       58

	20755195	 PRO 122 004 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	20765963	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20768092	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20768101	 340 902 223 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20768115	 340 902 222 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20825594	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20844352	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20844353	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20850194	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20918891	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20931343	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	209313430	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20932682	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51



110

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	20972915	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	20972915	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	20976509	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	20986736	 PRO 421 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	20986737	 PRO 421 004 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21011720	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21011721	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21011722	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21024701	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21024702	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21027722	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21027725	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21027732	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21027734	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21076527	 PRO 015 026 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	21225479	 PRO 122 004 0	 Чотириконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	21283628	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21283629	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21296829	 PRO 032 016 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21309468	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21323797	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326199	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326200	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21326203	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21339179	 PRO 015 072 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	21339181	 PRO 015 073 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

	21352570	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21352573	 340 902 220 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21361881	 PRO 032 014 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21361884	 PRO 032 015 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21361893	 PRO 032 015 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21423487	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21444612	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21496550	 340 902 221 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21496552	 340 902 191 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	21508133	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	21508133	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	21569207	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21596226	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21596227	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21620181	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	21620181	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	21752714	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21752715	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21760204	 PRO 032 010 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	21794667	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21795851	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21811707	 PRO 122 002 0	 Чотирьохконтурний запобіжний 
клапан  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   17

	21869990	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21988037	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21988040	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21994025	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	21994026	 PRO 499 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22067390	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22067391	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080434	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080445	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22080446	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22152604	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22273774	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22273775	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22303995	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	22303997	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	3090236	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3090236	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3090268	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3090268	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3090288	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3090288	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3091200	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3091200	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	3093532	 340 902 222 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3093919	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3095396	 340 902 000 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3099533	 340 902 223 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3173150	 PRO 011 004 0	 Прискорювальний клапан .  .   29

	3197932	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	3197933	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	3198394	 340 902 223 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	3987614	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	6792610	 PRO 645 008 0	 Клапан ручного гальма  .   .   .   27

	8113459	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000253	 PRO 461 101 0	 Привод пружинного гальма .   42



111

Номер оригі-
нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка Номер оригі-

нального виробу Номер деталі/виріб ProVia Сторінка

	85000466	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000576	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000580	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000581	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000607	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85000635	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85003171	 PRO 491 001 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85003834	 PRO 481 050 0	 Привод пружинного гальма .   42

	85105485	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	85107768	 340 902 003 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	85506111	 340 902 001 2	 Гальмівні колодки  .   .   .   .   .   .   51

	8552063	 PRO 010 200 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	8552063	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	WA4231047100	 PRO 714 710 0	 Гальмівна камера  .   .   .   .   .   .   39

	WA4410329050	 PRO 032 009 0	 Датчик швидкості обертання 
колеса .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .              35

	WA4410501000	 PRO 412 030 0	 Датчик ходу пневмоподвіски з 
електронним управлінням .  .   68

	WA4750103070	 PRO 643 307 0	 Клапан обмеження тиску  .   .   19

VW 
	2TA607413	 PRO 124 701 2	 Картридж .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .            13

	2Z0601361G	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	2Z0607361F	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

Yutong 
	160400213	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	160400241	 PRO 051 004 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	160400455	 PRO 051 005 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	350601075	 PRO 412 001 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

	3506-01316	 PRO 412 006 0	 Електромагнітний клапан 
пневмоподвіски з електронним 
управлінням  .   .   .   .   .   .   .   .   .   61

ZF 
	0501006375	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

	0501006795	 PRO 051 006 0	 Сервопривод зчеплення .  .  .    74

Zorzi 
	1013065	 PRO 527 004 0	 Клапан відпускання гальм при-

чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1013120	 PRO 006 003 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1013140	 PRO 006 001 0	 Клапан регулювання висоти 
підвіски  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             56

	1013165	 PRO 527 006 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	1013171	 PRO 527 005 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31

	6169370	 PRO 527 001 0	 Клапан відпускання гальм при-
чепа .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               31



www.wabco.info/i/1075www.wabco.info/i/1258

«�Надійний 
недорогий 
ProVia»

Ві
дкр

ийт
е для себе додаток зка

талог
ом продукції ProVia


	Про ProVia
	«ProVia походить з гарної родини»
	ProVia – розумна й економічна альтернатива
	Хочете отримати більше інформації ProVia?

	Обробка повітря
	Осушувач повітря
	Агрегат для обробки повітря
	Нагрівач
	Картридж
	Багатоконтурний запобіжний клапан
	Чотирьохконтурний запобіжний клапан
	Клапан обмеження тиску
	Голівка блока циліндрів компресора

	Стандартний блок управління гальмами
	Педальний клапан гальма
	Клапан ручного гальма
	Прискорювальний клапан
	Клапан відпускання гальм причепа
	Прискорювально-аварійний клапан

	Електронний блок управління гальмами
	Датчик швидкості обертання колеса

	Пневматичне гальмо
	Гальмівна камера
	Пружинний гальмівний привод
	Пружинний гальмівний привод з подвійною діафрагмою
	Гальмівні колодки

	Пневматична підвіска
	Клапан регулювання висоти підвіски
	Кран рівня підлоги
	Поворотний золотниковий клапан

	Пневматична підвіска з електронним управлінням
	Електромагнітний клапан пневмоподвіски з електронним управлінням
	Датчик ходу пневмоподвіски з електронним управлінням

	Зчеплення причепа
	Виті й прямі трубки
	З'єднувальна голівка
	Електричне приладдя

	Блок управління приводом
	Сервопривод зчеплення

	Вказівники, перелік перехресних посилань
	Вказівник за найменуванням деталі ProVia
	Вказівник за номером деталі ProVia
	Номер виробника комплектного обладнання Ü Номер виробу ProVia


